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 За 2015 год общество в соответствии с поставленными целями и задачами осуществляло следующую деятельность:

I. Разработка и реализация стратегии развития индустриальных парков региона:

Индустриальный парк «Парацельс»:

- Совместно с представителями инвестора и местных органов власти проведён осмотр всех инвестиционных площадок на предмет их соответствия требованиям;

- Подготовлены и проведены рабочие совещания в Администрации Владимирской области по вопросам реализации данного проекта;

- Проведены два выездных совещания в управлении ГЖД Н. Новгород по вопросам обеспечения инвестиционных площадок подъездными ж. д.  путями;

- Получено предпроектное предложение НИИ «Нижегороджелдорпроект» на строительство ж. д. пути до ИП Парацельс;

- Получено несколько коммерческих предложений на проектирование и строительство ж.д. пути от ст. Ундол до ИП «Парацельс» (6,5 км) стоимость КП от 345 до 400 млн. руб;

- Проведены переговоры с руководством ОАО «Газпром Газораспределение Владимир» и достигнуто предварительное соглашение о включении в инвестпрограмму строительства газопровода от с. Бабаево до ИП Парацельс;

- Проведены переговоры с департаментом транспорта о содействии в обеспечении проекта транспортной инфраструктурой;

- Проведены переговоры с департаментом лесного хозяйства о содействии в обеспечении проекта древесиной;

- В Министерстве природных ресурсов, было достигнуто соглашение о выделении Владимирской области дополнительных объёмов древесины для обеспечения потребностей завода за счёт вырубки горельников и др. повреждённых лесов; 

- 19 февраля 2015 года подготовлено и заключено соглашение о реализации проекта по созданию индустриального парка «Парацельс» с Администрацией Владимирской области и ООО «ГК «Волгабас»;
- Подготовлена заявка на возмещение затрат Владимирской области в рамках реализации проекта «Создание и развитие индустриального парка «Парацельс» и проведено ее согласование в профильных министерствах;

- Разработана документация индустриального парка «Парацельс для предоставления в Минпромторг РФ и  Минфин РФ: 

● бизнес-план;

 ● мастер-план;

● паспорт индустриального парка; 

● финансово-экономическая модель проекта;

● соглашение между специализированной управляющей компанией и субъектом Российской Федерации о реализации проекта по созданию индустриального парка;

● соглашение между якорным резидентом, субъектом Российской Федерации и специализированной управляющей компанией о реализации проекта по созданию индустриального парка; 

- Осуществлен мониторинг рассмотрения заявки в профильных министерствах, проведены рабочие встречи и переговоры с представителями Минпромторг РФ, Минфин РФ; 

- Включение заявки на возмещение затрат Владимирской области согласно Приказа Минпромторг РФ № 644 от 31.03.2015 в реестр заявок на возмещение затрат;

- Во 2 квартале 2015 года осуществлялась масштабная работа по привлечению резидента ИП «Парацельс» (разработан и согласован протокол об условиях инвестиций по проекту компании YALDIZLAR HOLDING A.S. – Турция). Компания планирует построить во Владимирской области завод по производству древесных плит, включая завод по производству смол, соответствующий новейшим экологическим стандартам, и завод по производству ламинированного напольного покрытия. Общий объем инвестиций в проект ориентировочно составит 20,2  млрд. рублей. 
- 30 июля 2015 года подписан Протокол взаимодействия с уполномоченными представителями обеих сторон;  
-  25 июня 2015 года принято участие в защите проекта Владимирской области по субсидированию затрат на развитие индустриального парка "Парацельс" в  Минпромторге РФ;
- Проведена встреча с ООО «ГК «Волгабас»  по производству необходимых узлов для производства автобусов и получения  кредита в банке ВТБ;

- Проведена встреча с представителями проекта «Александровская Слобода» по вопросам газоснабжения и электроснабжения; 

- Проведена встреча с генеральным директором «Национальные индустриальные парки» по вопросам  взаимодействия при строительстве сети на территории индустриального парка;

- Проведены переговоры по подбору инвестиционной площадки для строительства завода по выпуску медицинской техники «МедТехникаПоинт» г. Санкт-Петербург;

- 12.08.2015 проведено совещание по вопросам продолжения строительства ПС «Ворша» для обеспечения электроэнергией резидентов индустриального парка, проведены переговоры с представителями инвесторов с целью корректировки первоначальных заявок на электроснабжение;

-  Инвестор зарегистрировал на территории Владимирской области компанию ООО «Йилдиз интегре Раша», а также разместил заказ в Германии на изготовление производственного оборудования;
- Компания Истконсалт готовит проект планировки на участок 149 га.;
-  Направлена заявка и проектные материалы от «Нижегороджелдорпроект» в управление Горьковской железной дороги на подготовку ТУ для присоединения к ж.д путям на станции Ундол;
-  16.10.15 в Н.Новгороде прошло совещание с представителями компании Истконсалт, проектных, эксплуатационных и транспортных компаний по вопросам подготовки ТУ на присоединение к ж.д путям подъездных путей для ИП ПАРАЦЕЛЬС.  Рассмотрены несколько вариантов устройства примыкания и развития станций Ундол и Колокша;

- Корпорация прорабатывает возможность включения в федеральные программы РЖД затраты на реконструкцию ж.д. станции Ундол /Колокша;

-  Проведена встреча с руководством компании ТрансКонтейнер по транспортному обеспечению проекта, доставке оборудования, материалов и сырья для завода МДФ / ДСП.  Компания проявила заинтересованность в доставке оборудования из Европы, а также организации поставок древесины;
-  Компания «Ферреро Руссия» согласовала в центральном МРСК г. Москвы  ячейки для 11 МВА,   получен положительный устный ответ. Заявка на ТУ передана на согласовании в Нижегородский филиал. Корпорация проводит еженедельный контроль ситуации.
Проект «Сухой порт Владимир»:
- Юридическое и техническое сопровождение инвестиционного проекта «Сухой порт Владимир»;

- Проведены переговоры с инвестором по Сухому порту и собрана информация по площадке в г. Петушки и двум земельным участкам в г. Александров; 
- Проработаны альтернативные варианты и предложены инвестору на рассмотрение 4 альтернативные инвестиционные площадки для размещения завода:

(с. Фёдоровское (Киржачского р-на), 

( г. Александров (в районе ИП «СЕФА»)

( ДЕГА (в районе с. Ворша)

(Ундол (в районе д. Ундол Петушинского р-на);
- Проведены встречи и  рабочие совещания по  реализации логистического комплекса «Сухой порт Владимир»;

- Инвестору направлена дополнительная информация по инвестиционной площадке в г. Вязники (примыкающие к инвестиционной площадке земельные участки, информация по владельцам, примерная трасса автомобильной дороги от ФАД М-7 до инвестиционной площадки);
- Получен ответ от МРСК о возможности подключения к ПС РЖД на период строительства мощностью 2-3 МВт в районе д. Болдино;
- Получено письмо от МРСК о возможности технологического присоединения ПС 110\10 кВ мощностью 16-25 МВА. В районе д. Болдино;
- Совместно с руководителем проекта и Главой администрации Петушинского р-на было проведено выездное совещание на инвестиционной площадке в районе д. Болдино (45,5 га, земля, переведённая из состава земель минобороны). Данная площадка  рассматривается как основная для размещения комплекса «Сухой порт  Владимир»;
- Корпорация готовит соглашение по сотрудничеству с «Сухой порт Владимир», договор арены земельного участка с условием последующего выкупа, письмо в адрес  Газпрома  по газоснабжению инвестиционной площадки,  дополнения в дорожную карту по устройству разворота на М-7 для большегрузного транспорта в р-не д. Болдино;
- Совместно с руководителем проекта и Главой администрации Петушинского р-на было проведено выездное совещание на инвестиционной площадке в районе д. Болдино ( земля участка площадью 45,5 га. переведена из состава земель минобороны). Руководитель проекта Печелиев С.А. заявил, что площадка соответствует требованиям и рассматривается как основная для размещения комплекса Сухой порт – Владимир.

   Проект по производству газобетона и строительных смесей              ООО «Александрит»:
- Проведены переговоры с ООО «Александрит» по проекту строительства завода по производству газобетона и строительных смесей объёмом до 200 тыс. м. куб. в год. В качестве сырья предполагается использовать песок, добытый из реки Клязьма;

- Проведена встреча с администрацией Гороховецкого района по размещению на территории района новых инвесторов, а также достигнута договорённость о предоставлении информации по дополнительным инвестиционным площадкам;

Группы компаний ВЭМЗ г.  Владимира:

- Проведена работа по Инвестиционной площадке группы компаний ВЭМЗ г.  Владимира:

 • Осуществлен анализ существующих и потенциальных рисков, связанных с реализацией проекта:
• Проведено обследование площадки на местности с определением состояния инженерных коммуникаций: газопровода, теплового узла и внутризаводских сетей распределения тепла, сетей ливневой и хозяйственной канализации, электрических сетей высокого напряжения;
•
 Определена принадлежность существующих зданий и сооружений группе компаний или физическим лицам;
•
 Проанализировано наличие и состояние  архивной, проектной и исполнительной документации на инженерные сети;
•
 Определены объемы поставок энергоресурсов по договорам завода: поставки воды и водоотведения, теплоснабжения, газоснабжения и электроснабжения, определены    реально используемые объемы энергоресурсов и возможные резервы дополнительных поставок;
•
Произведены запросы в энергоснабжающие организации на подтверждение объема поставок, лимита и резерва энергоресурсов, состояния инженерных сетей;
•
Сделан запрос в ПЖТ и получен ответ о балансовой принадлежности и состоянии подъездных железнодорожных путей   на территории ИП группы компаний ВЭМЗ;
•
Определены участки возможной застройки, площади, существующие обременения участков по инженерным сетям, зданиям и сооружениям.
Индустриальный парк на территории Камешковского района Владимирской области:
- Юридическое и техническое сопровождение инвестиционного проекта по созданию и развитию индустриального парка на территории Камешковского района Владимирской области, в районе д. Волковойно:

• разработана «дорожная карта», где отражен порядок консолидации активов, создания управляющей компании, оценены риски, связаны с участием в реализации проекта третьих лиц;
- Проведены встречи, рабочие совещания, консультации о реализации инвестиционного проекта;
- Принято участие в подготовке, корректировке и подаче заявки в Фонд Развития Моногородов для получения средств на создание инженерной инфраструктуры г. Камешково и ИП Камешково;
- Налажено конструктивное взаимодействие с ГУП «Владимиргражданпроект» по вопросам разработки ПСД на строительство инженерных сетей и инфраструктуры, а также проекта планировки ИП Камешково;
- Проведён ряд встреч с руководством ассоциации индустриальных парков (АИП) по вопросам разработки бизнес-плана и концепции развития индустриального парка Камешково;
- Заключено соглашение с АИП, в режиме активного диалога ведутся работы по бизнес-модели и концепции развития;
- Проведены переговоры с инвесторами (Вояж, Ютекс, КЭМЗ, Боско, ПромАвто) о размещении производственных предприятий на территории индустриального парка:

- Проведена встреча с руководством проектного института «Резиноасбопроект» г. Ярославль по вопросам подготовки проектно-сметной документации;
-  Проведены четыре видеоконференции (Скайп) с участием АИП, УК, департамента импортозамещения по следующим вопросам:
(модель развития индустриального парка;
( бизнес-план;
( дорожная карта по созданию индустриального парка;
( проект планировки земельного участка и инфраструктуры индустриального парка Камешково.
-  Проведена встреча 15.12.2015г.  с ГУП «Владимиргражданпроект» по составу и срокам подготовки ПСД и устранению замечаний, а именно: место размещения Боско – колбасный цех; планируемые инженерные сети за счёт Фонда  Развития Моногородов; место размещения ЦРП 10 кВ и станции 3-го подъёма; площадь участков под инженерную инфраструктуру на балансе г. Камешково;
- Решаются вопросы по финансированию за счет средств фонда  областного бюджета (ПСД и строительство сетей по  электроснабжению насосной подстанции; ПСД и строительство на реконструкции ПС «Берково»;  по внутриплощадочному газопроводу); 

     -   Определены схемы прохождения объектов инфраструктуры;
     - Подготовлена дорожная карта по мероприятиям, связанным со строительством инфраструктуры (внутренних и внешних сетей) индустриального парка;
     -   22.12.2015 г. проведены переговоры по согласованию дорожной карты с Департаментом строительства и архитектуры администрации области, ГУП «Владимиргражданпроект», ГБУ «Облстройзаказчик»;

     -  10.12.2015 г. проведено совещание с потенциальным резидентом ООО «РММК» в ИП Камешково.  Поставлена задача на получение информации о глубине прохождения грунтовых вод на участке. Оптимальные параметры для потенциального резидента – ниже 4-5м.:
    - Поставлена задача на  проведение геологических изысканий и лабораторных исследований ОАО "Владимир ТИСИЗ". Определены сроки выполнения работ  до 1 февраля 2016 г.;
    - 11.12.2015г. представителю  ООО «РММК» отправлена топосъемка участка с указанием высот и уровня прохождения грунтовых вод. 

Промышленный парк «Александрова слобода»  «EAE Electric»:

-  Юридическое сопровождение инвестиционного проекта;

- Осуществляется подготовка заключений по льготам и преференциям, предоставляемым инвесторам – резидентам индустриального парка;

- Оказывается содействие в урегулировании проблемных вопросов, касающихся создания объектов инженерной инфраструктуры индустриального парка.
    Индустриальный парк «Ставрово» (ПАО «Ставровский завод АТО»):
- Оказана методологическая и координационная поддержка по подготовке заявки ПАО «Ставровский завод АТО» на участие в конкурсном отборе на предоставление субсидий из федерального бюджета российским управляющим организациям индустриальных парков индустрии детских товаров на возмещение части затрат на создание и развитие имущественного комплекса;
- Конкурсный отбор реализуется в рамках подпрограммы «Индустрия детских товаров» Государственной программы Российской Федерации «Развитие промышленности и повышение ее конкурентоспособности», утвержденной постановлением правительства Российской Федерации от 15 апреля 2014 года № 328;
- ПАО «Ставровский завод АТО» стал победителем конкурса на право получения субсидий от Министерства промышленности и торговли РФ при создании индустриального парка по производству детских игрушек.  Планируемая субсидия предприятию составит более 116 миллионов рублей. Субсидия обеспечит оплату 75% расходов предприятия по арендным платежам. Расчетные поступления в бюджет от реализации проекта индустриального парка составят 48 миллионов рублей.
II. Реализация проектов ГЧП в рамках развития социальной инфраструктуры Владимирской области: 

- В рамках заключенных соглашений между Корпорацией и  муниципальными образованиями Владимирской области  предусмотрено сотрудничество в сфере ГЧП.

- заместителем генерального директора Панфиловым П.В. пройдено обучение по программе Финансового университета при Правительстве РФ и Внешэкономбанка «Управление проектами государственно-частного партнерства в регионах Российской Федерации» (16.03-04.04.2015). Наличие профильного образования у участников реализации проектов государственно-частного партнерства учитывается при формировании рейтинга регионов России по уровню развития государственно-частного партнерства;
- проведена подготовительная работа совместно с Газпромбанком по анализу финансовой модели проекта строительства автомобильной дороги в обход г. Киржач;
- совместно с Центром развития ГЧП создается «дорожная карта» по разработке региональной нормативно-правовой документации;
- ведется работа по мониторингу реализуемых проектов государственно-частного партнерства, согласно реестру Центра развития ГЧП;
- На сайт Корпорации добавлен раздел по государственно-частному партнерству, включающий в себя законодательную базу ГЧП и реестр проектов;
- Корпорацией и ДИВД администрации области совместно с Центром развития ГЧП начата работа по развитию институциональной среды в сфере ГЧП на территории Владимирской области, включающая в себя мероприятия:

•
по развитию нормативно-правовой базы Владимирской области в сфере ГЧП;

•
по развитию эффективной системы управления в сфере ГЧП;

•
по планированию развития инфраструктуры с привлечением внебюджетных средств;

•
по обеспечению информационной открытости и дополнительных мер поддержки частных инвесторов;
- 28.08.2015 состоялась встреча с исполнительным директором Центра развития ГЧП по обсуждению предложений об оказании услуг по развитию институциональной среды и нормативно-правовой базы в сфере ГЧП (концессионных соглашений);

- 03.09.2015 в г. Москва  состоялась встреча с исполнительным директором Центра развития государственно-частного партнерства по обсуждению следующих вопросов:

 -развитие институциональной среды на территории Владимирской области;
-объемы и этапы создания нормативно-правовой базы согласно вступающего в силу с 01.01.2016г. ФЗ РФ 224 от 13.07.2015 «О государственно-частном партнерстве, муниципально - частном партнерстве в РФ и внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ";
- В соответствии с  ФЗ №224-ФЗ «О государственно-частном партнерстве, муниципально - частном партнерстве в РФ и внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ»  проводится адаптация  региональной правовой базы, регламентирующей отдельные этапы и вопросы инициирования, разработки и реализации соглашений о государственно-частном партнерстве. Изучена общая концепция регулирования сферы государственно-частного партнерства. Проводится исследование соответствия региональной нормативно-правовой базы Владимирской области требованиям Федерального закона о государственно-частном партнерства, муниципально - частном партнерстве;
- 24 ноября 2015 года во Владимире принято участие в выездном практическом семинаре «Внешэкономбанк: подготовка инвестиционных проектов и проектов государственно-частного партнерства»;

-  Организована закупочная процедура с ООО «ГЧП-Институт» на проведение исследовательской работы, которая послужит основой для разработки проектов и подзаконных правовых актов, регламентирующих сферу государственно-частного партнерства, муниципально - частного партнерства во Владимирской области, в соответствии с ФЗ  от 13.07.2015 г. №224-ФЗ «О государственно-частном партнерстве». 

III. Деятельность единым оператором по созданию и развитию доступной инфраструктуры для размещения производственных и иных объектов инвесторов на территории области:

- 04 февраля 2015 г. проведена встреча с представителями «Яндекс» по вопросам взаимодействия Корпорации по подготовке предпроектной документации (г. Москва).
- 12 февраля 2015 г. подготовлено и заключено соглашение о сотрудничестве с ООО «Гарант», г. Владимир.
- Подготовлен и направлен на согласование проект соглашения о совместной реализации инвестиционного проекта с ООО «Александрит».
- Подготовлен и направлен на согласование проект соглашения о совместной реализации инвестиционного проекта с ООО «Владимирский партнер».
- Подготовлен и направлен на согласование проект соглашения о сотрудничестве с ООО «РКТ-инжиниринг».
- Подготовлен проект соглашения о намерениях об условиях осуществления инвестиций ООО «Сефа» и ООО «Анатолия Групп» на территории промышленной зоны «Александрова слобода».
- Проведена встреча с представителями компании «My Green Energy» по проекту строительства завода по производству «Солнечных батарей» на территории Владимирской области. По результатам встречи были достигнуты договорённости о продолжении переговоров по привлечению Венгерских компаний для организации бизнеса во Владимирской области.
- 21 мая 2015 года проведена выездная встреча с заместителем генерального директора по развитию и новым проектам ООО «Концерн тракторные заводы» А.К. Вольфом и организована презентация площадки Агропромпарк «Ставровский».
- 02 июня 2015 года в резиденции Президента Российской Федерации «Горки 9» было подписано соглашение о сотрудничестве между АО "Корпорация развития Владимирской области" и Словацком агентством по развитию инвестиций и торговли (САРИО).Основной целью подписанного соглашения является создание благоприятных условия для предпринимательской и инвестиционной деятельности хозяйствующих субъектов, зарегистрированных на территориях Владимирской области и Словацкой Республики, расширение связей между ними и развития рыночных отношений в соответствии с действующим законодательством;
- Юридическое сопровождение инвестиционного проекта «Бавленский керамический завод»:

● Проведены встречи, рабочие совещания, консультации о совместной реализации бизнес-проекта по строительству керамического завода на территории п. Бавлены  Кольчугинского района. 

- Юридическое сопровождение проекта стекольного завода «Символ»:

     ●  Оказана методологическая и координационная поддержка по подготовке и включению заявки ООО «Константа» (стекольный завод «Символ») в перечень проектов, претендующих на государственную поддержку в рамках Постановления Правительства №3 от 03.01.2014г;
- Проведены переговоры с несколькими строительными компаниями по вопросам сотрудничества с компанией Яндекс и выполнения проектных и строительно-монтажных работ;

- Проведено совещание с руководителем проекта Яндекс по вопросам электроснабжения строительной площадки;
- Подписано соглашение между компанией Яндекс и МРСК о технологическом присоединении трансформаторной подстанции КТП 630 кВА;
- Проведены переговоры с директором филиала ООО «Геоцентр – Москва» на выполнение работ по оценке запасов подземных вод для устройства артезианских скважин на территории строительной площадки;
- Проведены переговоры с инвесторами по строительству завода по производству сыра (инвестор Болгария),  предполагаемый объём инвестиций 4,5 млн. евро. Инвестору направлена информация по инвестиционным площадкам:

- Суздальского района – 3 земельных участка;
- Киржачского района - 3 земельных участка; 

- Кольчугинского района – 2 земельных участка;
- Петушинского района -  1 земельный участк;

- Собинского района – 1 земельный участк (Агропромпарк Ставрово).
- 08.10.15 Проведена выездная встреча в г. Ковров с представителями владельца ООО «Ковровзернопродукт» по вопросам оценки инвестиционной привлекательности объекта, привлечения инвесторов и возможных направлений развития предприятия;
- Получен запрос от компании ТД ЭЗЛИ г. Москва на подбор участка для строительства молокозавода, площадь участка 2 Га., объём инвестиций 60-70 млн. руб.:
      ( По рекомендации департамента сельского хозяйства проведены переговоры с представителями  администрации Селивановского р-на о наличии ресурсов и заинтересованности по проекту;

      ( Инвестору направлена информация по инвестиционным площадкам в Суздальском, Ю-Польском, Собинском, Александровском и Кольчугинском районах;
- Получен запрос от фабрики по производству сосисок инвестор «Союз предприятий прибрежной индустрии арктического севера» г. Мурманск, на подбор участка заявленной площади 2 - 2.5 га на границе с Московской областью:
(Направлена информация инвестору по инвестиционным площадкам:

        - Киржачский район -  3 площадки;
        - Кольчугинский район -  3 площадки;
        - Петушинский район -  1 площадка.

- 21 сентября 2015 г состоялась встреча с директором ООО «НПП Вектор» по вопросам привлечения инвестиций и налаживания сотрудничества с предприятиями Владимирской области. Была проведена оценка технического состояния производственной площадки и возможностей по выпуску различной продукции;
- Проведены работы по подготовке конкурсной документации к торгам по аренде Корпорации земельного участка площадью 23 га на территории Агропромпарка Ставровский, пакет документов для торгов готовит  Администрация МО Ставрово; 
- 08.10.2015 г. проведена выездная встреча в г. Ковров с представителями ООО «Ковровзернопродукт» по вопросам оценки инвестиционной привлекательности объекта, привлечения инвесторов и возможных направлений развития предприятия;

- Корпорация принимает активное  участие в создании кластера климатических систем в  Киржаче и оказывает всестороннюю поддержку ТПХ «Русклимат». Инициатором создания кластера климатических систем стала Компания «Русклимат». 

- Корпорация оказывает предприятиям кластера консультационную и юридическую поддержку в процессе подачи и утверждения заявки на предоставление субсидий из федерального бюджета по  возмещению части затрат на уплату процентов по кредитам, полученным в российских кредитных организациях  на капитальное строительство объектов, инфраструктуры и промышленности индустриальных парков,   в рамках подпрограммы «Индустриальные парки» государственной программы РФ «Развитие промышленности и повышение ее конкурентоспособности» (Постановление Правительства РФ от 09.09.2014 г. № 916); 
-  Корпорация поддержала инициативу ТПХ «Русклимат» об инициации вопроса по поддержке отечественных производителей рынка радиаторов отопления на федеральном уровне. В рамках данного направления Корпорация стала одним из инициаторов создания системы сертификации и стандартизации на рынке радиаторов отопления для защиты конечного потребителя от некачественной продукции;
- При поддержке Корпорации по линии ЗС Владимирской области было направлено обращение в адрес Правительства Российской Федерации по вопросу включения в Единый перечень продукции, подлежащей обязательной сертификации, дополнительного раздела «Радиаторы и конвекторы отопительные». Министерство промышленности и торговли Российской Федерации посчитал целесообразным в целях защиты конечного потребителя от некачественной продукции (в случае наличия достаточных обоснований опасности), в том числе, рассмотреть вопрос о включении пункта 6.1.12 СП 60.13330.2012 в обязательный перечень;
- Корпорация принимает участие в программе развития  моногорода Курлово (стекольный завод «Символ»). Достигнута договоренность о совместном поиске инвестиционных проектов и их последующей реализации на высвободившейся в результате технологического перевооружения территории завода площадью 4,5Га.;
- Оказана методологическая и координационная поддержка по подготовке и включению заявки ООО «Константа» (стекольный завод «Символ») в перечень проектов, претендующих на государственную поддержку в рамках Постановления Правительства №3 от 03.01.2014г.;
- Корпорация совместно с руководством предприятия ООО «Константа» инициировали вопрос включения под отрасли «Стекольная промышленность» в перечень приоритетных для получения субсидирования на федеральном уровне. Данная тема была озвучена в рамках совещания на III региональном экономическом форуме во Владимире, в котором принял участие заместитель председателя правительства Российской Федерации А.В. Дворкович. Корпорация вышла с законодательной инициативой в ЗC Владимирской области с просьбой включить данный вопрос в рассмотрение на региональном и на федеральном уровне от субъекта.

IV. Формирование благоприятного инвестиционного климата во Владимирской области и проведение мероприятий по повышению инвестиционной привлекательности области:

- Проведена встреча с Исполнительным Секретарем Делового Совета ШОС в г. Москве по привлечению китайской автомобилестроительной компании GAC Motor для размещения производства на территории Владимирской области;

- Организованы и проведены встречи с турецким бизнес-сообществом, входящим в ШОС, по вопросам презентации Владимирской области и привлечения инвесторов на территорию области. Достигнута договоренность о заключении соглашения между КРВО и Деловым Советом ШОС;

- 4 февраля 2015 г. проведена встреча в Посольстве Турции с представителями ProPlan (Турция) и  Aicom (Италия) по вопросам инвестиций;

- Участие в Российско-Китайском экономическом и инвестиционном форуме по представлению потенциала Владимирской области;
   - Проведена работа по подготовке к III экономическому форуму «Владимирская область – территориальный центр импортозамещения» и принято участие в нем.

- Корпорация совместно с департаментом инвестиций и внешнеэкономической деятельности курировала работу тематического шатра «Проекты развития Владимирской области» и организовывала его наполнение.

-  Корпорацией проведена работа по привлечению к участию в выставке трех организаций с проектами Промышленный парк «Камешково» (ООО «Научно-производственное объединение «ВОЯЖ»), Индустриальный парк «Ока» (Промышленно-строительная группа BVK), «Парк Эпох» (ИСК «Антарес»). Были проработаны варианты оформления экспозиций, подготовлены визуализация проектов, информационные стенды, раздаточные материалы. 

-  Корпорацией подготовлена информация к докладу Губернатора о развитии промышленных площадок и индустриальных парков Владимирской области. 
- Сформированы информационные и презентационные материалы о деятельности Корпорации:

        - Изготовлен справочник «Инвестиционный потенциал Владимирской области» для потенциальных инвесторов на русском и английском языке (по 500 шт.), содержащий информацию о макроэкономической ситуации, иностранных инвесторах региона, направлениях инвестиций, о деятельности Корпорации, 17 наиболее привлекательных инвестиционных площадках с указанием имеющейся инфраструктуры по каждой площадке, карту индустриальных парков. Данный материал был использован для экспозиции Корпорации при участии в III региональном экономическом форуме.

Справочник на английском был презентован в МИДе 04.06.2015 г.  

- Подготовлена карта индустриальных парков (формата примерно 2х3 м) на русском и английском языке для презентации на III региональном экономическом форуме. На английском языке для презентации (экспозиции) в МИДе 04.06.2015 г.

- Для участия в круглом столе «Внедрение успешных практик устойчивого развития как важный фактор обеспечения импортозамещения и улучшения инвестиционного климата в регионе» была подготовлена презентация-буклет в количестве 20 штук для Заместителя председателя правительства РФ 
А. Дворковича и участников совещания.

- 16 июня 2015 года принято участие в выездном совещании Ассоциации производителей оборудования «Новые технологии газовой отрасли», ОАО «Газпром» с администрацией Владимирской области по организации развития импортозамещения в интересах нефтегазовой отрасли;
- С 26 по 30 июня 2015 года состоялся визит делегации Владимирской области в Венгрию (Бородин С.Г., Русанов Р.Ю., Сипягин В.В.) с целью развития сотрудничества в области сельского хозяйства и аквакультуры. В рамках визита делегация посетила местные предприятия, такие как «Элёре», «Mirelite Mirsa», «Univer», КФТ «Балотон Конструкт», Институт рыболовства, аквакультуры и ирригации «HAKI». Проведены переговоры с представителями Венгерской национальной аграрной палаты, а также с уполномоченным министра иностранных дел и торговли Венгрии по внешнеэкономическим отношениям Дюлой Будаи. Состоялись встречи с руководством компании «MY GREEN ENERGY» и с руководством компании «Louis Berger»;
- 14.07.2015 проведена встреча с представителями «Инвест Консалтинг» (г. Москва) по вопросу рассмотрения возможности реализации следующих инвестиционных проектов на территории Владимирской области:

( строительство завода по производству стеклянной тары;
( строительство коттеджного поселка;
- 25.08.2015 проведена рабочая встреча представителями ФКП «ГЛП «Радуга» по вопросам взаимовыгодного сотрудничества;
- Проведены переговоры с финансовым директором израильской компании «Alekon Technology&Consulting LTD» по вопросу продвижения сельскохозяйственных проектов на территории области по следующим направлениям:

(строительство комплексов по выращиванию КРС на молоко и мясо;

(строительство козьих ферм и заводов по производству молочной продукции;

(строительство тепличных комплексов и комбикормовых заводов.

- Проведены переговоры с директором компании «Russ Trading Ltd» по проекту строительства и последующей эксплуатации аэропорта «Добрынское». От инвестора получено письмо с подтверждением участия в строительстве аэропорта и взлетно-посадочной полосы.  В ближайшее время Корпорацией будет направлена ранее запрашиваемая компанией информации о технических характеристиках проекта;
- 28.08.2015 проведены переговоры с руководством Центра Промышленности Республики Болгария в Москве;
-  10.09.2015 принято участие в приеме по случаю Дня Конституции Словацкой Республики, посольство Словакии, г. Москва;
- 11.09.2015 состоялась встреча с региональным представителем  итальянской компании «GAIIT SrL»;
-  17.09.2015 состоялось совещание по вопросу продукции, производимой на территории Владимирской области, а также нерудных полезных ископаемых при строительстве высокоскоростной магистрали;
-  18.09.2015 состоялась встреча с потенциальным инвестором - генеральным директором «ПРОМАВТО» по рассмотрению возможных вариантов размещения производства на территории ИП «Камешково»;
-  23.09.2015 проведены переговоры с руководством Республики Крым по обсуждению вопросов сотрудничества с предприятиями Владимирской области (г. Симферополь, Республика Крым);
-  24.09.2015 проведены переговоры с представителем компании «Олимпик-сити» Семеняченко А.В. по обсуждению темы: «Точка роста вокруг станции Владимир при строительстве ВСМ».
-  На территории промышленного парка «Струнино» состоялась встреча с представителем Группы SOPREMA -  François CHINA (www.soprema.com) по вопросу строительства  завода по производству битумных мембран. Объем инвестиций – 10 млн.евро. Кол-во новых рабочих мест;  60-70;

-  Проведены переговоры с генеральным директором Корпорации развития Камчатки   Пегиным Н. А. по реализации проекта «Сухой порт Владимир», рассмотрены возможности организации доставки рыбной продукции с Дальнего Востока, а также вопросы сотрудничества в данном направлении;

-  29 октября 2015 года состоялась  встреча представителей компании «Yaldiz Holding» с представителями Корпорации и представителями ответственных департаментов областной администрации с целью  обсуждения следующих вопросов:

(
Представление генерального директора ООО «Йилдиз Энтегре Раша»;

(
Сроки и условия заключения соглашения об аренде земельного участка;

(
Получение разрешения на строительство;

(
Энергосбережение производства;

(
Обсуждение условий заключения соглашения «О содействии реализации инвестиционного проекта ООО «Йилдиз Энтегре Раша» между АО «Корпорация развития Владимирской области» и ООО «Йилдиз Энтегре Раша»;

-  Состоялась встреча с управляющим директором ООО «Производственное объединение Климатмаш» Филипповым В.Н.. На встрече обсуждались возможности и условия выделения земельного участка площадью 3-5 га под строительство производственного комплекса;

- 02.11.2015 состоялась встреча с представителями холдинга «Экспресс Групп» (на основании поручения Губернатора ВО, контакты переданы Смолиной Л.Ф.) по рассмотрению возможностей реализации на территории ИП Камешково следующих проектов: 

(Производство по выращиванию индейки с последующей переработкой мощностью 12 5000 тонн в живой массе;
(Производство по откорму КРС с последующей переработкой мощностью 10 000 голов;
(Оптово-распределительный центр, общая площадь – 30 000 м2, объем хранения -61 500 тонн.
Реализация проектов на территории ИП Камешково не представляется возможной. Инвестор дожжен подготовить техническое задание для подбора Корпорацией альтернативных вариантов размещения производств по вышеуказанным проектам;
- 02.11.2015 состоялась встреча представителей Корпорации, департамента с/х АВО с потенциальным инвестором - компания МАРИАСТОВ (в связке СТРОЙГРУПП (президент Йылдырай Йашин, зам.ген.директора Гарнов И.В.) и ООО «Шумизхинская птицефабрика» (ген.директор Громов Р.А)) по рассмотрению возможностей реализации следующих проектов:

(
Строительство производства инкубационного яйца 2го порядка;
(
Строительство птицефабрики на 30 тыс.тонн мяса птицы;
- Проведены переговоры с руководством компании "РТ-Инвест" по обсуждению вопросов возможного сотрудничества, г.Москва;

-  19.11.2015 проведена встреча в посольстве Республики Словения в Москве. Тематика встречи: обсуждение и презентация инвестиционной и экономической деятельности Владимирской области; презентация инвестиционных площадок и значимых проектов; диалог относительно интереса потенциального сотрудничества между Словенским бизнес сообществом и Владимирской областью; обсуждение потенциально возможных форм контакта. На встрече  достигнута договоренность о проведении презентации региона в посольстве Республики Словения, достигнута договорённость о проработке рабочего визита делегации Республики Словения во Владимирскую область, достигнута договоренность о дальнейших контактах, направленных на взаимовыгодный результат;

-  19.11.2015  проведена встреча в посольстве Франции в Москве. Тематика встречи: обсуждение и презентация инвестиционной и экономической деятельности Владимирской области; презентация инвестиционных площадок и значимых проектов; диалог относительно интереса потенциального сотрудничества между Французским бизнес сообществом и Владимирской областью. На встрече получена консультативная информация об улучшении инвестиционной привлекательности Владимирской области, достигнута договоренность о продолжении двусторонних контактов;
- 23.11.2015 принято участие в совещании с представителями китайской делегации «Инвестиционная привлекательность Владимирской области в развитии топливно-энергетического кластера региона с применением местных видов топлива». В совещании приняли участие представители китайской компании «HARBIN HAGUO BOILER & PRESSURE VESSEL ENGINEERING CO., LTD». Стороны обсудили возможное сотрудничество в развитии топливно-энергетического кластера региона (торф);

- 16.12.2015 принято участие в совещании на тему: "Перспективы развития ФГУБОУ ВО Владимирский государственный  университет имени А.Г. и Н.Г. Столетовых": точки роста";

- Корпорацией достигнуты договоренности с руководством компании «Глассвол Менеджмент» о проведении рабочей встречи в 2-ой декаде января 2016 года по вопросу реализации проекта тепличного комплекса для выращивания овощей и цветов на территории ИП «Камешково»;

- Корпорацией совместно с главой города Лакинска А.Марининым и главой Собинского района Разовым А.В. прорабатан вопрос реализации инвестиционного проекта компании ЗАО «Де Хёс» (комбикорма) на территории г. Лакинска.

V. Ссодействие органам государственной власти региона в реализации стратегии социально-экономического развития:

- 20 января 2015 года проведена встреча с руководителем Федерального агентства воздушного транспорта (Росавиация– руководитель Нерадько Александр Васильевич) в г. Москве по обсуждению софинансирования рейса Владимир – Санкт-Петербург – Владимир, обсуждению вариантов сотрудничества с другими авиакомпаниями и возможного визита руководителя Федерального агентства воздушного транспорта во Владимирскую область;

- Подготовлен и проведен визит делегации Федерального агентства воздушного транспорта (Росавиация). Делегация посетила территорию аэропорта «Добрынское» и аэропорт «Семязино»;

- 22 января 2015 года проведена встреча с заместителем руководителя Росавиации, г. Москва. Обсуждались вопросы субсидирования авиарейсов и подбор альтернативных авиаперевозчиков;

- 3 февраля Корпорация презентовала аэропорт «Семязино» в Росавиации (г. Москва);

- 3 февраля 2015 года принято участие в совещании по вопросу реализации в 2015 г. Постановления правительства РФ № 1242 «О предоставлении субсидий из федерального бюджета организациям воздушного транспорта на осуществление региональных воздушных перевозок пассажиров на территории РФ и формирование региональной маршрутной сети РФ»;

- Проведена встреча с кураторами проекта «сухой порт» по  подбору площадки;

- Проведено рабочее совещание по агропромпарку «Ставрово» и строительству очистных сооружений в п. Ставрово.

- Проведено расширенное совещание с резидентами ОАО «ВХЗ»; 

- Проведена встреча и переговоры о развитии сотрудничества с руководством завода Точмаш по вопросам взаимовыгодного сотрудничества и привлечения инвесторов на пустующие и недостаточно эффективно используемые производственные площади;

- Проведена встреча по расширению сети ТЭС и котельных во Владимирской области с целью  улучшения социально-бытовых условий в не газифицированных населённых пунктах области и  обеспечения  электрическими и тепловыми  мощностями  промышленности и сельского хозяйства;

- Проведена встреча с представителями «Космос Инжиниринг» по строительству заправки на территории АДМ;

- 26 февраля 2015 года принято участие в совещании по обсуждению вопросов реализации антикризисного плана в промышленности Владимирской области в г. Александров ;
- Проведена встреча с представителями ЗАО НОРБИОФАРМ п. Вольгинский по размещению на пустующих производственных площадях нового производства и привлечению инвесторов;

- 20 марта 2015 года проведены переговоры с начальником управления информации стран СНГ и регионов РФ по  вопросам  взаимодействия с г.СПб по освещению  информации о авиаперелетах Санкт-Петербург-Владимир. По итогам совещания Корпорация назначена куратором проекта;

- Проведены переговоры с организациями, занимающимися добычей и переработкой торфа: ООО «Мезиновское Торфпредприятие», ООО «МБимо Групп», ООО «Биоэнергия»;

- Проведены переговоры с собственниками комбикормового завода г. Ковров, получены материалы по производственному комплексу, готовится презентация для сайта Корпорации и инвесторов;

- Проведена встреча в управлении архитектуры по земельному участку для размещения Автодрома для ГЦДА  г. Санкт-Петербурга площадью около 7 га. Объем планируемых инвестиций – 200-250 млн. рублей;

- Обследован земельный участок 114 га на въезде в г. Суздаль и  подготовлен ответ о невозможности развития на данном участке объектов промышленности, сельского хозяйства, жилищного строительства;

- Подготовлены и направлены необходимые материалы по запросу ООО «Истконсалт» касательно границ участков, санитарно-защитных зон, электроснабжения, водоснабжения;

- Состоялись переговоры с руководством Горьковской железной дороги по вариантам строительства подъездных путей;

- Состоялась встреча в департаменте транспорта, где были получены материалы  по проекту строительства железно дорожной  ветки для завода Фольксваген;

- Подготовлена информация для Минпромторга России по планируемым инвестициям на период 2015-2017 гг. по 4 инвестиционным площадкам (индустриальным паркам):

■ Индустриальный парк ПАРАЦЕЛЬС;

■ Агропромпарк «Ставрово»;
■ ИП «Нововязники» тепличный комплекс;
        ■ ИП «Петушки» (10 га в районе завода Икопал);

       -  Выполнена подготовка заключений по льготам и преференциям, предоставляемым инвесторам – резидентам индустриальных парков на территории Владимирской области;

- Подготовлена информация по субсидиям и льготам для сельхозпроизводителей в соответствии с Государственной программой развития сельского хозяйства на 2013-2020 г.;
- Корпорацией организовано размещение социальной рекламы в Санкт-Петербурге об организованном регулярном прямом авиасообщении между Санкт-Петербургом и Владимиром в мае и апреле 2015 года; 

- Корпорация разрабатывает целевую программу развития воздушного сообщения на территории Владимирской области;
- 08 апреля 2015 года принято участие в рабочем совещании по вопросам развития импортозамещения на рынке климатического оборудования и государственной поддержки производителей систем отопления. Совещание проходило в Совете Федерации Федерального Собрания РФ. Тема выступления генерального директора АО «Корпорация развития Владимирской области» Бородина С.Г. – «Оказание поддержки проекта «Русклимат» со стороны администрации Владимирской области;
- 20 апреля 2015 года проведена рабочая встреча по созданию индустриального парка в г.Камешково при участии главы Камешковского района Себелева В.А, главы администрации города Камешково Ножкиной И.В., руководителя отдела имущественных и земельных отношений администрации Камешковского района Стыран А.П. и представителей Корпорации;
- 04 мая 2015 года принято участие в совещании по вопросу развития аэропортовой инфраструктуры (аэропорт «Семязино»);
- 15 мая 2015 года принято участие в совещании под председательством первого заместителя Губернатора области по развитию инфраструктуры, ЖКХ и энергетики А.В. Конышева по проблемам с эксплуатацией автобусов на газомоторном топливе;
- 14 мая 2015 года проведены переговоры в департаменте сельского хозяйства по вопросу оказания содействия в развитии совместного проекта с голландским инвестором по строительству рыбоводческого хозяйства по разведению форели, на втором этапе - строительство тепличного хозяйства по выращиванию пряных трав;
- принято участие в совещании «О ценовой политике в сфере туризма г.Суздаля», на котором обсуждались вопросы ценового сговора гостиниц и гостевых домов в период праздничных дней, также обсуждались возможности организации в Суздаль социальных туров из Санкт-Петербурга и Москвы под эгидой областной администрации;
- 1 июня 2015 года проведены переговоры с генеральным директором управляющей компании группы ЗАО «Евросиб» Д.Н. Никитиным по вопросу возможного участия ЗАО «Евросиб» в проекте по созданию региональной авиакомпании в альянсе с Псковской и Владимирской областями, а также возможного участия ЗАО «Евросиб» в софинансировании строительства железнодорожного сообщения до границы индустриального парка «Парацельс» с последующей эксплуатацией;
- 10 июня 2015 года проведены переговоры с руководством Владимирского индустриального парка по размещению производства на площадях ВИП (Автоприбор) в соответствии с запросом ВолгаБас на подбор площадки по организации опытного центра диагностики автобусов;
- 11 июня 2015 года проведены переговоры с руководством ВИП по вопросу организации производства стрелкового оружия (автоматов) по заказу Ковровского завода им. Дегтярёва;
- 15 июня 2015 года принято участие в совещании по вопросу корректировки заявки на получение финансирования городу Камешково в Фонд развития моногородов и реализации Плана («Дорожной карты» Администрации ВО) создания конкурентных преимуществ и привлечения инвесторов в г. Камешково;
- 16 июня 2015 года
проведены переговоры в департаменте сельского хозяйства по вопросу размещения на территории области фабрики по производству высокосортного инкубационного яйца для выращивания бройлеров. Объём инвестиций – около 1 млрд. руб.; 

- 23 июня 2015 года принято участие в совещании под председательством Конышева А.В. по вопросу развития инфраструктуры рынка газомоторного топлива, а также транспорта, работающего на газомоторном топливе;
- 25 июня 2015 года проведена встреча в департаменте сельского хозяйства по вопросу подбора площадок для выращивания картофеля;
- Осуществляется подготовка заключений по льготам и преференциям, предоставляемым инвесторам – резидентам индустриальных парков на территории Российской Федерации в целом и Владимирской области в частности;

-  Подготовлены и заключены соглашения о сотрудничестве с Администрациями  Селивановского района,  Кольчугинского района, ЗАТО г. Радужный, Киржачского района, Меленковского района, Петушинского района, Гороховецкого района, округа Муром, Ковровского района, Гусь-Хрустального района, Суздальского района, города Гусь-Хрустальный, Александровского района, Муромского района;
      -   Оказание содействия по программе развития моногородов – г. Курлово:

● Проведены  переговоры с главой города Ганюшкиной Л.И.;

  ● Проведены переговоры с Кириловой Н.В. – отдел экономики АВО;

  ● Получена информация по программе развития моногородов;

  ● Проведена встреча с директором стекольного завода «Символ» по созданию промышленного парка на базе завода (строительство цеха по обработке и закалке листового стекла, строительство очистных сооружений, строительство газогенераторной станции);
- Подготовлено и заключено соглашение о  взаимовыгодном   сотрудничестве  и бизнес-партнерстве  с автономной некоммерческой организацией «Агентство инвестиционного развития Республики Марий Эл»;
- Совместно с ДИВД администрации Владимирской области был разработан проект Порядка принятия решения о соответствии масштабного инвестиционного проекта критериям, установленным Законом Владимирской области от 25.02.2015 № 10-ОЗ «О регулировании земельных отношений на территории Владимирской области»;
 - предоставлена информация по запросу Минпромторга и Минфина по индустриальному парку «Парацельс» для участия в отборе субъектов РФ, имеющих право на получение государственной поддержки в форме субсидий на возмещение затрат на создание инфраструктуры индустриальных парков и технопарков (Постановление Правительства от 30 октября 2014 №1119);
- 17.07.2015 проведена встреча с представителями Центра развития ГЧП, Москва. Во время встречи были обсуждены вопросы взаимодействия с целью получения наилучшего результата при ежегодной оценке рейтинга регионов России по уровню развития государственно-частного партнерства;
- 28.07.2015 в   Москве  принято участие в совещание по вопросу проведения Минпромторгом России отбора пилотных промышленных кластеров. В мероприятии приняли участие представители Минэкономразвития, Минздрава, Минкомсвязи, органов исполнительной власти 20 субъектов Российской Федерации, Ассоциации кластеров и технопарков. В ходе совещания достигнуты договоренности о подготовке программ развития кластеров на территории РФ, функциональных карт с описанием промышленной деятельности каждого участника кластера и иных документов. На основе указанных материалов Минпромторгом будут разработаны методические рекомендации по подготовке документов для прохождения отбора и включения в реестр промышленных кластеров;
- 26.08.15 принято участие в совещании (видеоконференция) по реализации программы социальной поддержки граждан РФ, поступивших в иностранные образовательные организации и обучающихся в них по специальностям, качество обучения которым соответствует лучшим мировым стандартам, и обеспечения их трудоустройства на территории РФ;
- 27.08.15 принято участие в совещании по вопросу подачи заявки в Фонд развития моногородов и созданию индустриального парка на территории г. Камешково;
- 03.09.2015 принято участие в совещании по вопросу разъяснения подачи заявок на заключение договоров о предоставлении субсидий, заключенных с Минпромторгом России и доведения средств государственной поддержки в 2015 году;
- 09.09.2015 принято участие в совещании по вопросам развития сотрудничества с Госкорпорацией «Ростех», г.Ковров;
- 11.09.2015 проведены переговоры с руководством ФГУП ГПИ и НИИ ГА «Аэропроект» по вопросу перспектив развития регионального владимирского аэропорта «Семязино», г. Москва;

-  11.09.2015 принято участие в совещании по вопросу подготовки к отбору промышленных кластеров, Минпромторг России, г.Москва;
- 18.09.2015 проведена встреча с представителем ФГУП ГПИ и НИИ ГА «Аэропроект» Кулагиным А.В. по рассмотрению вопросов перспектив развития регионального владимирского аэропорта «Семязино»;
- 24.09.2015 Принято участие в совещании под председательством Марченко АВ по вопросу разработки Концепции Индустриального парка «Камешково»;
- 21.10.2015 г. Принято участие в совещании по вопросу реализации инвестиционных проектов г. Камешково ВО в Фонде развития моногородов, г. Москва;
- 14.10.15 под руководством Конышева А.В.  проведено совещание по реализации программы энергоэффективности и использования биотоплива  (торфа). О результатах работы котельных на биотопливе, проблемах и развитии данного направления доложили главы Камешковского, Меленковского и Селивановского районов, руководители ООО «Бионергия»;

-  16.10.15 прошло совещание у зам. Главного Инженера ГЖД Маслова Ю.В. по вопросу подготовки ТУ на присоединение к ж/д путям ИП «Парацельс»;

-  21.10.2015 г. Принято участие в совещании по вопросу реализации инвестиционных проектов г. Камешково в Фонде развития моногородов, г. Москва;

-  30.10.15 принято участие в совещании по вопросу перспектив развития аэропорта "Семязино" под председательством первого заместителя Губернатора области по развитию инфраструктуры, ЖКХ и энергетики А.В.Конышева;

- 30.10.15 принято участие в заседании Координационного Совета Российского союза промышленников и предпринимателей в Центральном федеральном округе Российской Федерации в г. Суздаль;

-  05.11.2015 Принято участие в заседании наблюдательного совета некоммерческой организации "Фонд развития моногородов", Дом Правительства РФ (г. Москва);

-  17.11.2015 Корпорацией принято участие в подписании соглашения о софинансировании расходов Владимирской области в целях реализации мероприятий по строительству и  реконструкции объектов инфраструктуры, необходимых для реализации новых инвестиционных проектов в МО г. Камешково между Губернатором ВО С.Ю. Орловой и ген. директором некоммерческой организации «Фонд развития моногородов» И.В. Кривоговым;

- 18-19.11.2015 принято участие в мероприятиях деловой миссии Санкт-Петербурга во Владимирскую область;

-
01.12.2015 принято участие в совещании по рассмотрению проблемных вопросов, препятствующих развитию ЗАО "Де Хёс", единственного в регионе предприятия, производящего премиксы и престартеры (г. Лакинск);

- 04.12.2015 принято участие в заседании рабочей группы по реализации мероприятий по повышению инвестиционной привлекательности территорий монопрофильных МО, на котором был рассмотрен вопрос реализации мероприятий по строительству и реконструкции объектов инфраструктуры г. Камешково;

- 11.12.2015 в Комитете по туризму администрации Владимирской области состоялась рабочая встреча по планированию разработки концепции кластерного развития г. Суздаль. На встрече обсудили начало разработки концепции развития туристического кластера Суздаль для входа в Федеральную целевую программа «Развитие внутреннего выездного туризма» и  формирование рабочей группы;

- 11.12.2015 принято участие в заседании рабочей группы по реализации мероприятий по повышению инвестиционной привлекательности территорий монопрофильных МО, на котором был рассмотрен вопрос реализации мероприятий по строительству и реконструкции объектов инфраструктуры г. Камешково;

-  17.12.2015 принято участие в совещании по обсуждению проблемных вопросов  ОАО «ЗАО «Автоприбор».

-  24.12.2015 принято участие в заседании членов межведомственной рабочей группы на территории завода «Автоприбор»;

- 25.12.2015 принято участие в заседании экспертной группы Владимирской области по мониторингу внедрения Стандарта деятельности органов исполнительной власти субъекта Российской Федерации по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в регионе;

- Корпорацией подготовлен проект «Дорожная карта перечня мероприятий по развитию моногорода Камешково».
VI. Проведение форумов, семинаров, конференций по экономическому развитию Владимирского региона и осуществление мер, направленных на привлечение инвестиций в экономику области:

- 26 января 2015 года проведено совещание с резидентами промышленных парков по вопросам Национального рейтинга оценки состояния инвестиционного климата в регионе;

- 28 января 2015 года принято участие в заседании НП «Ассоциация региональных инвестиционных агентств»  в г. Москва;
- 24 января 2015 года принято участие в семинаре АСИ по лучшим практикам Национального рейтинга, г. Москва;

- 10 февраля 2015 года Принято участие в форуме «Развитие инфраструктуры аэропортов и гражданской авиации», г.Москва;

- 11 февраля 2015 года принято участие во IV Российском инвестиционно-строительном форуме;

- В период с 13 по 17 февраля 2015 года проведены переговоры с руководством турецких компаний («АНАТОЛИЯ ГРУПП» и др.) в Стамбуле (Турция);

- В период с 4 по 6 марта 2015 года принято участие в рабочей поездке в Республику Беларусь в составе делегации ВО;

- 20 марта 2015 года принято участие во Втором инфраструктурном конгрессе «Российская неделя» государственно-частного партнерства»;
- Проведено расширенное совещание с резидентами ОАО «Автоприбор»;

- Проведено совещание по рейтингу оценки состояния инвестиционного климата в муниципальных образованиях Владимирской области;

- В период с 20 по 24 апреля 2015 года принято участие в Российско-Китайском форуме – 2015 «Большие возможности малого и среднего бизнеса», КНР, г.Пекин;
- В рамках визита генерального директора АО «Корпорация развития Владимирской области» С.Г. Бородина в Турцию в период с 10 по 15 мая 2015 года принято участие в ознакомительных семинарах в следующих индустриальных парках Турции: «OSTIM» (OSTIM Industrial Region), «Эскишехир» (Eskosehir Chamber of Industry Organized Industrial Zone), «Бурса»;
- 09 июня 2015 проведена встреча с представителями компании «Empire Investment (HK) Company Limited» (Гонконг) по рассмотрению возможности инвестирования в строительство аэропорта «Добрынское», в строительство объездной дороги г. Киржач и в иные крупные инфраструктурные проекты Владимирской области;
- 10 июня 2015 состоялась пресс-конференция генерального директора Корпорации Бородина С.Г.;
- с 18 июня 2015 года по 20 июня 2015 года принято участие в мероприятиях XIX Петербургского международного экономического форума;
- 25 июня 2015 года принято участие в проводимом АНО «АСИ» семинаре по результатам полномасштабного внедрения Национального рейтинга состояния инвестиционного климата в Субъектах РФ, г.Москва;
- 28.07.2015 года состоялся визит делегации бизнес-миссии предпринимателей Республики Марий Эл во Владимирскую область. По итогам встречи было подписано соглашение между Корпорацией и АНО «Агентство инвестиционного развития Республики Марий Эл»;
- 25.07.2015-27.07.2015 принято участие в составе делегации Владимирской области в Республике Крым:
- 02.09.2015 принято участие в составе делегации Владимирской области во главе с Губернатором области С.Ю. Орловой в Калужскую область;
- 10.09.2015 Принято участие в рабочей поездке администрации области  на предприятия «Мон’дэлиc Русь» и «ЛЭНС-Фарм» г. Собинка, п. Вольгинский;
- Принято участие в  агробизнесфоруме   в  рамках  17-ой Российской агропромышленной выставки «Золотая осень – 2015», г. Москва. 

- Принято участие в агробизнес форуме «Развитие взаимовыгодной торговли   и  инвестиций  -  залог  устойчивого  сельскохозяйственного развития   стран   БРИКС" в  рамках  17-ой Российской агропромышленной выставки «Золотая осень – 2015», г.Москва;

-  11-14.10.15 состоялась бизнес-миссия делегации Владимирской области в Словакию, г. Братислава. В рамках бизнес-миссии состоялся прием делегации у директора департамента РФ и СНГ Министерства экономики Словацкой Республики Петра Йесенского. Состоялась встреча с руководителем представительства Международного инвестиционного банка (МИБ) Игорем Баратом. В ходе встречи обсуждался вопрос о льготном кредитовании проектов предприятий Владимирской области с возможным увеличением сроков кредитования  и транзитного периода по возврату кредитных средств, а также вопросы привлечения гарантий со стороны Эксимбанка СР;

-  14 октября 2015 года состоялась бизнес-миссия Совета директоров международной компании-ритейлера «Леруа Мерлен», миссия  организована Ассоциацией менеджеров совместно с Владимирским отделением «Деловой Россия» и  направлена на привлечение к сотрудничеству потенциальных поставщиков; 

-  Состоялась встреча делегации «Леруа Мерлен» с первым заместителем Губернатора по промышленности и экономической политике Марченко А.В.

- Состоялась встреча делегации «Леруа Мерлен» с предприятиями Владимирской области, занимающиеся производством металлических изделий, плитки, сантехники и деревопереработкой (руководители предприятий были приглашены согласно списку, предоставленному КППН в адрес КРВО).

- 15.10.15 Корпорацией организована встреча делегации «Леруа Мерлен» с предприятиями г.Коврова (фирма «Цикл» - товары народного потребления из пластмассы, ООО "Ковровские котлы", Компания Маркеев - производство дверей);

- 20-24.10.2015 гг. принято участие в работе делегации Владимирской области в рамках 7-ой Сессии Ярмарки Зарубежных Инвестиций Китая;

- 22.10.15 принято участие в приеме по случаю национального праздника Венгеркой Революции 1956 г., Посольство Венгрии, г. Москва;

-  Корпорация оказала содействие в организации рабочего визита дипломата экономического отдела посольства США в Москве (Лиза Конеса) с целью обсуждения вопросов экономического и социального развития региона с представителями администрации Владимирской области, торгово-промышленной палаты Владимирской области, «ОПОРЫ РОССИИ»;
- В рамках рабочего визита во Владимир 28 октября 2015 года состоялась деловая встреча с дипломатами посольства США на территории Корпорации, где обсуждались следующие вопросы:

1.Приоритеты экономического развития области;

2.Основные текущие и планируемые проекты в инфраструктуру, сельское хозяйство и туризм;

3.Инвестиционный климат в регионе, потенциал региональной системы образования и рынка труда, основные проблемы;

4.Накопленный опыт частно-государственного партнерства и перспективы данного механизма в будущем.

Представитель посольства, имея 25 летний опыт финансового консультирования в США (Силиконовая долина), делилась опытом формирования благоприятной инвестиционной среды для проектов в сфере IT. Были изучены вопросы об основных принципах потенциального взаимодействия Корпорации и Посольства по инвестиционным и экономическим вопросам. В ходе встречи были достигнуты договоренности о продолжении и развитии дальнейших контактов с профильными комитетами и департаментами посольства для выявления потенциальных интересов Американских деловых кругов на территории Владимирской области;
- Состоялась деловая встреча с дипломатами посольства США в Москве на территории торгово-промышленной палаты, где были обсуждены ряд вопросов:

1.
Основные сектора предпринимательской активности в регионе; 

2.
Федеральная и региональная поддержка бизнеса;

3.
Вовлеченность компаний региона в международные бизнес; проекты и в международную торговлю;

4.
Развитие инновационного предпринимательства;

5.
Ситуация с кредитованием малого бизнеса;

      - 29-30.10.15 принято участие в конференции «Практика применения проектного управления в государственном секторе», проводимой Аналитическим центром при Правительстве Российской Федерации, г.Москва. В ходе круглого стола «Организация и деятельность проектных офисов в государственных структурах, «Опыт и перспективы» были подведены итоги работы экспертной группы по организации деятельности проектных офисов в государственном секторе, которая работает в Аналитическом центре при Правительстве Российской Федерации. Участники поделились опытом создания и работы проектных офисов, обсудили риски и трудности их организации. На круглом столе «Государственные стандарты и сертификация по проектному управлению в Российской Федерации» были ознакомлены с проектами нового профессионального стандарта «Руководитель проекта» и ГОСТ серии «Проектный менеджмент». На круглом столе «Подводные камни внедрения лучших практик проектного управления. Как применить опыт успешных организаций в новых условиях» были представлены планы по созданию системы распространения лучших практик проектного управления в государственном секторе. Круглый стол «Роль и место проектного менеджмента в управлении жизненным циклом сложных технических систем и объектов» раскрыл тему управления проектами на базе технологий Multi-D и их интеграции с системами управления проектной деятельностью;

-  03.11.2015 принято участие в семинаре для управляющих компаний индустриальных парков и корпораций развития субъектов РФ по внедрению лучших международных и российских практик создания и развития индустриальных парков ( Минпромторг России, Москва);

-  09.11.2015 Принято участие в работе инвестиционного клуба на территории ТПП РФ г.Москва (мероприятие проведено ООО "Региональное бюро развития"). В рамках мероприятия обсуждены вопросы привлечения частного финансирования, проблемы предпринимателей, привлечение частного капитала через банки и их заинтересованность в привлечении частных инвестиций в бизнес своих клиентов. В мероприятии приняли участие представители федеральных и региональных органов государственной власти, территориальных торгово-промышленных палат, российского и иностранного бизнеса, экспертного сообщества, средства массовой информации;

- 10.11.2015 Принято участие в конференции Правительства Москвы для расположенных в Москве иностранных торгово-промышленных палат, г. Москва;

- 10.11.15 Принято участие в проводимом Российским фондом прямых инвестиций (РФПИ) и Национальной Ассоциацией агентств инвестиций и развития (НААИР) практическом семинаре для руководителей региональных инвестиционных агентств и корпораций развития. На мероприятии были освещены следующие темы:

1. Инвестиционный процесс. Критерии инвестирования и целевой объект для инвестиций РФПИ. Примеры лучших практик.

2. Механизм «инвестиционный лифт». Принцип работы и условия.

3. PR- сопровождение инвестиционных проектов.

4. Возможность заключения соглашения о сотрудничестве между РФПИ и субъектом РФ. Требования и условия;

       -  17.11.2015 Принято участие в IV ежегодной конференции «100 шагов к благоприятному инвестиционному климату» (г. Москва). Мероприятие организовано Агентством стратегических инициатив по продвижению новых проектов совместно с газетой «Ведомости». В конференции приняли участие представители федеральных и региональных органов власти, российского и зарубежного бизнеса, активисты общественных движений, а также ведущие эксперты и аналитики рынка;

-  19.11.15 проведена встреча в Посольстве Польши в Москве. Цели и задачи: знакомство и установление личных контактов. Презентация инвестиционных возможностей региона, приоритетных площадок для инвестирования. Презентация крупных и приоритетных проектов региона. Выяснение потребностей и интересов Польского бизнеса в РФ и в регионе;
-  19.11.15 проведена встреча в Посольстве Венгрии в Москве. Цели и задачи: знакомство и установление личных контактов. Презентация инвестиционных возможностей региона, приоритетных площадок для инвестирования. Презентация крупных и приоритетных проектов региона. Выяснение потребностей и интересов Венгерского бизнеса в РФ и в регионе.

Проведена презентация инвестиционного потенциала региона, достигнуты договоренности о подготовке взаимных потенциальных интересов и проектов;
- 19.11.2015    проведена встреча в Российско - Германской внешнеторговой палате. Проведена презентация структуры палаты и принципов ее работы;  достигнута договоренность о процессе подготовки презентации региона и о возможном визите делегации палаты в регион во главе с Михаэль Хармс, главой Московского Представительства Объединения Торгово-промышленных палат Германии. Проведена презентация инвестиционного потенциала региона -  на общих стендах в офисе палаты размещены презентационные материалы;
- 19.11.2015 принято участие в круглом столе «Импортозамещение и промышленная кооперация», проводимом на территории ОАО «Ковровский электромеханический завод». В рамках круглого стола заместитель генерального директора Корпорации выступил с презентацией деятельности АО «Корпорация развития Владимирской области», в которой были представлены:  цели и задачи Корпорации; информация о проделанной работе по формированию и развитию индустриальных парков, промышленных зон, инвестиционных площадок Владимирской области, в частности об индустриальных парках «Парацельс» и «Камешково»; информация о проводимой работе по содействию и поддержке инвесторов, реализующих проекты на территории Владимирской области (Юлдизлар, Яндекс); поиск и привлечении инвесторов;

- 24.11.2015 Корпорация приняла участие в практическом семинаре «Внешэкономбанк: подготовка инвестиционных проектов и проектов государственно-частного партнерства» во Владимире. Темы, рассматриваемые на семинаре:

1.
Принципы и критерии отбора инвестиционных проектов во Внешэкономбанке.  

2.
Основные аспекты подготовки проектов ГЧП.

3.
Организация подготовки проектов ГЧП.

4.
Заключение соглашений на основе частной финансовой инициативы.

5.
Задачи органов власти по совершенствованию нормативно-правовой базы ГЧП;

- 25-27.11.2015 г. принято участие в образовательной программе АНО «Агентство стратегических инициатив» по изучению лучших региональных практик Национального рейтинга состояния инвестиционного климата в субъектах Российской Федерации, а также по применению проектного управления при решении задач улучшения инвестиционного климата в регионах;

-  08 -10.12.2015 г. принято участие в рабочей поездке делегации Владимирской области в Республику Азербайджан;

-  09.12.2015 на территории Торгово-промышленной палаты Российской Федерации принято участие в круглом столе на тему: «Инвестиции в регионы через фонды инвестиций». Тематика встречи:

(Проекты для привлечения частных инвестиций в РФ

(Стандарты представления проектов для поиска потенциальных инвесторов.

(Проблематика юридических аспектов инвестирования.

В результате встречи рассмотрены вопросы о создании и ведения деятельности инвестиционного фонда для Корпорации со смешанным капиталом, проведены переговоры с бюро регионального инвестиционного развития (Буканов А.В.) о предварительной презентации региональных проектов для инвестирования;

-  16.12.2015 принято участие в совещании с Российско-Немецкой группой компаний "WEST-OST Energy "BOEN" по вопросу: "Объединение технологического и финансового потенциала при реализации проектов АПК";

- 16.12.2015 состоялись рабочие встречи представителей Корпорации с руководителем отдела региональных связей и работы с российскими фирмами-членами департамента по работе фирмами-членами Российско- Германской внешней торговой палатой С. Быковым, а также с атташе по внешнеэкономическим вопросам посольства Венгрии в Москве В. Кадар. В ходе визита были получены данные и сведения для планирования дальнейшей активности по привлечению в регион проектов и компаний с участием иностранного капитала. Информация, полученная в ходе встреч, поможет эффективнее проводить мероприятия по взаимодействию с потенциальными инвесторами. В ходе встречи высказана рекомендация по тщательному анализу материалов, которые представляются для рассмотрения по лини промышленных и технопарков;

-  Корпорация совместно с ДЖКХ прорабатывает вопрос о возможном размещении на территории Владимирской области крупного инвестиционного проекта агрохолдинга «Русагро» по строительству высокотехнологичного тепличного комплекса площадью 100га в непосредственной близости к сетям ВКС, способным обеспечить заявленный инвестором объем электроэнергии в 220 МВт.
VII. Подготовка презентации, позволяющей позиционировать объект с целью эффективного взаимодействия с потенциальными инвесторами:

- 3 февраля 2015 года проведена презентация аэропорта «Семязино» в Росавиации;

- проведена презентация на IX Петербургском Партнериате малого и среднего бизнеса возможностей Владимирской области по туризму;

- проведена презентация инвестиционного потенциала Владимирской области для представителей ведущих предприятий КНР (Китай);

- 25 февраля 2015 года проведена презентация рейса при участии представителей администрации Владимирской области, представителей Корпорации и ОАО «Псковавиа» Санкт-Петербург – Владимир – Санкт-Петербург;

- 13 апреля 2015 года в администрации Владимирской области проведена презентация дорожной карты по направлению «Региональная организация по привлечению инвестиций и работе с инвесторами» в рамках расширенного отчётного мероприятия по вопросам состояния инвестиционного климата в регионе, разработки и внедрения «дорожных карт»;
- 04 мая 2015 года принято участие в организации и проведении презентации экономического и инвестиционного потенциала Владимирской области в Министерстве иностранных дел Российской Федерации;
- проведена презентация инвестиционного и промышленного потенциала Владимирской области бизнес сообществу Венгрии в рамках визита делегации Владимирской области в Венгрию период с 26 по 30 июня 2015 года (Бородин С.Г., Русанов Р.Ю., Сипягин В.В.);
- 18 июня 2015 года принято участие во встрече с представителями бизнес-делегации из Норвегии в Торгово-промышленной палате г. Владимира, во время проведения которой Корпорацией была проведена презентация потенциала Владимирской области;

- Подготовлены и направлены инвесторам информационные материалы в виде презентаций по семи инвестиционным площадкам:

       - г. Александров в районе ООО «СЕФА»

       - Киржачский район ИП «Фёдоровское»

       - Собинский район ИП «Парацельс»

       - Камешковский район ИП «Волковойно»

       - Вязниковский район ИП мкр. Нововязники

       - Гороховецкий район ИП в районе завода Русджам

       - Селивановский район ИП в районе п. Новый Быт;
- Подготовлен презентационный материал о сельскохозяйственной отрасли Владимирской области для презентации потенциальным иностранным инвесторам;
- 30 июля подготовлена презентация  для визита делегации бизнес-миссии предпринимателей Республики Марий Эл во Владимирскую область. Делегатам были представлены наиболее привлекательные инвестиционные площадки Владимирской области;
- 15 сентября подготовлена презентация  для  бизнес-сообщества Республики Польша.  Встреча проходила в Посольстве Республики в Москве. Бизнес-сообществу был представлен потенциал агропромышленного комплекса Владимирской области (растениеводство, животноводство, пищевая и перерабатывающая промышленность); 
- В рамках бизнес-миссии делегации Владимирской области в Словакию в Словацком агентстве развития инвестиций и торговли (САРИО) состоялась презентация потенциала компаний Владимирской области. Представители администрации Владимирской области акцентировали внимание на развитие машиностроения, текстильной промышленности, сельского хозяйства, пищевой промышленности и рыбного хозяйства.  Презентация была представлена 12 словацким компаниям, заинтересованным в развитии торгово-экономического сотрудничества с Россией и, в частности, в поставках запчастей и комплектующих для производства минипогрузчиков и автобусов, с возможной локализацией производства во Владимирской области;

- В рамках рабочего визита дипломатов посольства США во Владимир 28 октября 2015 года проведена презентация потенциала Владимирской области. 

VIII. Регулирование деятельности участников, занятых в сфере обращения с отходами производства и потребления:

1. 
Во исполнение распоряжения Губернатора области от 27.01.2015 № 18-р «О региональном проекте в сфере обращения с отходами производства и потребления» и на основании протокола Губернатора от 18.11.2014 определены межмуниципальные системные операторы – дочерние предприятия ООО «Региональный системный оператор».

Межмуниципальные операторы совместно с ООО «РСО» и ОМСУ будут инструментом реализации бизнес-проектов, осуществляемых администрацией области на основе принципов государственно-частного партнерства, создавая условия для территориального и хозяйственного развития индустрии обработки отходов на территории области.

Функции межмуниципальных системных операторов заключаются в организации всего цикла работ по удалению отходов от сбора до захоронения на определенной территории региона, включая:

- ведение учета всех субъектов, образующих отходы на соответствующей территории;

- сбор платы с населения и юридических лиц за сбор, вывоз и утилизацию отходов;

- на конкурсной основе привлечение мусоровывозящих компаний, способствующее здоровой конкуренции на данном рынке;

- подготовка отходов для захоронения и передачу их на полигон.

2. Заключены соглашения о совместной деятельности по организации очистки территории от отходов производства и потребления с муниципальными образованиями:

- город Владимир;

- город Гусь-Хрустальный и Гусь-Хрустальный район;

- город Ковров и Ковровский район;

- округ Муром и Муромский район;

- Меленковский район;

- Вязниковский и Гороховецкий районы.

3. В целях осуществления работ по консервации и рекультивации территории бывшей свалки у д. Никулино Гусь-Хрустального района, начата процедура изменения категории земельного участка с «земли лесного фонда» на «земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, для обеспечения космической деятельности, обороны, безопасности и иного специального назначения».

4. Принято участие в заседании совместного КЧС администраций г. Гусь-Хрустальный и Гусь-Хрустального района в целях утверждения технического задания на выполнение работ по консервации и подготовке к рекультивации свалки у д. Никулино Гусь-Хрустального района.

5. На территории Ковровского района определен земельный участок для размещения станции перегрузки для нужд города Коврова и Ковровского района.

6. Принято участие в заседании КЧС г. Коврова и Ковровского района по вопросу выполнения работ по консервации и подготовке к рекультивации Ковровской городской свалки ТБО у д. Ащерино.

7. В целях осуществления работ по консервации и рекультивации территории бывшей свалки  д. Ащерино Ковровского района, для строительства мусороперегрузочной станции,  начаты подготовительные мероприятия по выводу лесного участка площадью 20,4 Га (лесной квартал № 9 и лесной квартал № 12) из лесопарковой зоны и последующее изменение категории указанного земельного участка на «земли промышленности и земли иного специального назначения».

8. Начаты подготовительные мероприятия по изменению категории земельного участка на территории, прилегающей к комплексу по захоронению отходов, расположенному у д. Марьинка Камешковского района с «земли запаса» на «земли промышленности и иного специального назначения» для строительства мусоросортировочного завода.

9. Подготовлены документы о необходимости разработки в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2014 № 485-ФЗ региональной программы в области обращения с отходами.

10. Проводится работа по экономическому обоснованию единого тарифа на услуги в сфере обращения с отходами на территории Владимирской области.

11. Проводятся мероприятия по совершенствованию системы управления обращением с отходами производства и потребления, снижению их негативного воздействия на окружающую среду и здоровье населения, обеспечению эффективного взаимодействия государства и бизнеса, а также созданию условий привлечения дополнительных инвестиций.
12. Построена и введена в эксплуатацию станция перегрузки с элементами сортировки в Вязниковском районе.
13. Проведены публичные слушания по вопросу предоставления ООО «ВторРесурс Вязники» услуги сбора и вывоза отходов для населения Вязниковского района.

14. Проведено расширенное совещание по вопросам обращения с отходами производства и потребления на территории Владимирской области под председательством Первого заместителя Губернатора области с участием руководителей структурных подразделений администрации области, Управления Росприроднадзора, представителей организаций, участвующих в организации сбора и вывоза ТБО.

14. Создана рабочая группа по разработке технического задания на разработку территориальной схемы обращения с отходами, в том числе твердыми коммунальными отходами Владимирской области;
15. Разработано техническое задание на разработку территориальной схемы обращения с отходами, в том числе твердыми коммунальными отходами Владимирской области, а также получены коммерческие предложения на разработку данной схемы.

16. Принято участие в работе выездной комиссии по обследованию объектов размещения отходов Владимирской области (городских свалок).

17. Принято участие в «круглом столе» ЗС Владимирской области на тему «Развитие и модернизация системы утилизации ТБО на территории Владимирской области: принципы эффективного комплексного управления», а также подготовлены и направлены предложения по совершенствованию законодательства в сфере обращения с отходами.

18. Принято участие в заседании Совета при полномочном представителе Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе с участием губернаторского корпуса и руководителей высших исполнительных органов государственной власти по вопросам развития системы обращения твердых коммунальных отходов. По результатам заседания направлены предложения в Министерство природных ресурсов и экологии Российской Федерации с целью их учёта при разработке подзаконных нормативных правовых актов, в связи с вступившим в действие Федеральным законом от 29 декабря 2014 г. № 458-ФЗ.

19. Подписан меморандум о сотрудничестве в сфере обращения с отходами производства и потребления на территории Владимирской области между администрацией Владимирской области, ООО «РСО» и ООО «РТ-Инвест».

21.  Подготовлен проект технико-экономического обоснования Единого тарифа на услугу по обращению с твердыми коммунальными отходами, установленного Федеральным законом от 29 декабря 2014 г. № 458-ФЗ.

22. В целях совершенствования регионального законодательства:

· Во взаимодействии с ЗС Владимирской области подготовлены и внесены Законом Владимирской области от 05.05.2015 № 51-ОЗ «О внесении изменений в Закон Владимирской области «Об отходах производства и потребления во Владимирской области» изменения в Закон Владимирской области от 09.10.2007 № 130-ОЗ «Об отходах производства и потребления во Владимирской области» в части новых полномочий администрации Владимирской области  в сфере обращения с отходами;  

· Подготовлены предложения по ужесточению штрафных санкций за выброс мусора, бытовых и производственных отходов в неустановленных местах, как на территориях населенных пунктов области, так и за их переделами для подготовки проекта закона Владимирской области «О внесении изменений в Закон Владимирской области «Об административных правонарушениях во Владимирской области»;
· Разработан План мероприятий (дорожная карта) по реализации Федерального закона 29.12.2014 № 458-ФЗ. До настоящего времени ни одного федерального нормативного правового акта в развитие норм Федерального закона от 29.12.2014 № 458-ФЗ не принято. Разработка соответствующих постановлений администрации области будет осуществляться по мере принятия и вступления в силу нормативных правовых актов Правительства РФ, профильных министерств и федеральных служб по соответствующим направлениям деятельности;
· Разработан проект Технического задания выполнение работ по разработке территориальной схемы обращения с отходами, в том числе с твердыми коммунальными отходами Владимирской области;
· В муниципальных образованиях Владимирской области приняты акты, регулирующие обращение с отходами производства и потребления на территории соответствующих муниципальных образований,  разработаны и утверждены решениями Советов народных депутатов «Правила благоустройства и содержания территорий муниципальных образований».

        23. В практическом плане в 2015 году в целях создания условий для территориального и хозяйственного развития индустрии обработки отходов на территории области в рамках государственно-частного партнерства:
‒ завершено строительство 3-й очереди 1-й карты Комплекса по переработке и захоронению ТКО у д. Марьинка Камешковского района;

‒ ведется строительство 2-й карты Комплекса. Планируемая мощность карты – 156 тыс. тонн в год. Первая очередь 2‒й карты планируется к сдаче в первом квартале 2016 года. Вторая очередь ‒ во втором квартале 2016 года. Объем принимаемых отходов на объект ‒ 133 тыс. тонн в год. Тариф на захоронение ‒ 110,48 руб./м3;

‒ введена в эксплуатацию станция перегрузки с элементами сортировки для нужд Гусь-Хрустального района. Объем принимаемых отходов - 40 тыс. тонн в год. Тариф -  294,79 руб./м3;

‒ введена в эксплуатацию станция перегрузки в Вязниковском районе. Мощность объекта – 23 тыс. тонн в год. Тариф ‒ 150 руб./м3;

‒ проведены подготовительные работы по строительству станции перегрузки в Муромском районе. Планируемая мощность объекта – 73 тыс. тонн в год. Срок реализации мероприятия – 2016 год.

24. С учетом меняющихся требований к обращению с отходами областными органами власти определена задача – создание индустриальных центров по переработке отходов с использованием высокотехнологичного оборудования. В рамках этой работы:

‒ на базе Марьинского комплекса проводятся подготовительные мероприятия в целях строительства мусороперерабатывающего завода с глубокой сортировкой мощностью 300 тыс. тонн в год (в перспективе до 400 тыс. тонн/год). Общая стоимость строительства – 20 млн. евро. Используемые на заводе технологии позволят в полностью автоматическом режиме осуществлять выборку до 19-ти полезных фракций отходов, а также наладить выпуск RDF-гранул – альтернативного топлива из отходов. Срок реализации мероприятия – 2016 год;

‒ ведутся организационные работы по созданию мусоросортировочного завода в Александровском районе. Планируемая мощность объекта – 300 тыс. тонн/год. Сроки реализации мероприятия – 2017 год;

       25. Во взаимодействии с прокуратурой области, Межведомственной комиссией, органами администрации области и местного самоуправления,  закрыты свалки; Владимирская городская свалка у села Новоалександрово;  Ковровская городская свалка в Ащеринском карьере; Гороховецкая городская свалка; свалка города Гусь-Хрустального; свалка пос. Мелехово (Ковровский район); Вязниковская городская свалка; Петушинская городская свалка и др.  Совместно с надзорными органами ведется работа по закрытию и ряда других свалок, не вошедших в государственный реестр объектов размещения отходов;
         26. Проведена работа по актуализации муниципальных Схем очистки территорий и населенных пунктов от отходов производства и потребления, на основе действующей Концепции организации очистки территории Владимирской области от отходов производства и потребления;

27. Подписано соглашение о сотрудничестве в сфере обращения с отходами производства и потребления на территории Владимирской области между администрацией Владимирской области, Государственной корпорацией – Фонд содействия реформирования ЖКХ, Некоммерческим партнерством содействия развитию деятельности по обращению с отходами «Национальное бюро по переработке отходов» и ООО «Региональный системный оператор».
IX. Регулирование деятельности участников, занятых в сфере добычи нерудных материалов:

- Привлечены инвесторы по организации добычи и реализации нерудных материалов с учетом обеспечения потребностей Владимирской области на месторождениях: 

1.
«Енка» (Александровский район):
Инвестор - ООО «Дилижанс»

Стадия реализации проекта – утверждение запасов.

Проведена работа:

-
Работа с земельными участками в границах горного отвода (поиск собственников, сопровождение сделок по покупке)

-
Работа с участками лесного фонда (консультации при выборе подрядных и проектных организаций

-
Предварительное проектирование и согласование транспортного сообщения

-
Согласование технических условий

-
Содействие в подготовительных работах на участке недр, формирование штата, консультации при покупке техники.
2.
 «Максимиха-2» (Александровский район):
Инвестор - ООО «Скрипинбург» (стадия геологоразведки)

Стадия реализации проекта – утверждение запасов.

Проведена работа:

-
Работа с земельными участками в границах горного отвода (поиск собственников, сопровождение сделок по покупке)

-
Работа с участками лесного фонда (консультации при выборе подрядных и проектных организаций

-
Предварительное проектирование и согласование транспортного сообщения

-
Согласование технических условий

-
Содействие в подготовительных работах на участке недр, формирование штата, консультации при покупке техники.
3.
«Хорошего» (Александровский район):
Инвестор - ООО «ИБС-Группа» (стадия геологоразведки). 

4.
«Брыковы Горы-2014» (Александровский район):
Инвестор - ООО «М-Неруд» (стадия геологоразведки),  

5.
«Лукьянцево» (Александровский район):
Инвестор - ООО «Современные технологии» (стадия разработки проекта)

Проведена работа:

-
Работа с участками лесного фонда (консультации при выборе подрядных и проектных организаций

-
Предварительное проектирование и согласование транспортного сообщения

-
Согласование технических условий

-
Содействие в подготовительных работах на участке недр, формирование штата, консультации при покупке техники

-
Поиск рынков сбыта.
6.
«Туханка» Александровский район: 

Инвестор - ООО «Владрегионресурс» (стадия разработки проекта)

Проведена работа:

-
Работа с участками лесного фонда (консультации при выборе подрядных и проектных организаций

-
Предварительное проектирование и согласование транспортного сообщения

-
Согласование технических условий

-
Содействие в подготовительных работах на участке недр, формирование штата, консультации при покупке техники

-
Поиск рынков сбыта.
7.
«Соповские-головино» Киржачский район:
Инвестор - ООО «Соповский карьер» (стадия разработки проекта)

Проведена работа:

-
Работа с земельными участками в границах горного отвода (поиск собственников, сопровождение сделок по покупке)

-
Работа с участками лесного фонда (консультации при выборе подрядных и проектных организаций

-
Предварительное проектирование и согласование транспортного сообщения

-
Согласование технических условий

-
Содействие в подготовительных работах на участке недр, формирование штата, консультации при покупке техники.
- Подготовлено и заключено соглашение о сотрудничестве в области добычи полезных ископаемых с ООО «Стройинвестград», г. Москва.

- Осуществляется постоянная консультационная и юридическая поддержка инвесторов

- Ведется поиск инвесторов на глубокую переработку ПИ на действующие карьеры.
- Проведен анализ отрасли добычи полезных ископаемых во Владимирской области.

X. Производственная деятельность 
Доходы от реализации по основным видам деятельности  

- 26913,5 тыс. рублей, в том числе:

Сдача помещения в субаренду –1106,5 тыс. руб.

Возмездное оказание услуг в соответствии с заключенными договорами -  2977,0 тыс. руб.

Продажа земельных участков – 22830,0 тыс. руб.

Прочие доходы (размещение денежных средств в депозит) - 551,4 тыс. рублей. 
Всего доходы за 2015 год составили – 27464,9 тыс. руб.
Расходы за 2015 год составили – 19508,9 тыс. руб.
Финансовый результат за 2015 год:
Прибыль до налогообложения  -  7956 тыс. рублей

Чистая прибыль за 2015 год  - 6338 тыс. рублей
Убыток предыдущего года – (7616) рублей 

Текущий налог на прибыль:  – 124 тыс. рублей 
Чистые активы на конец 2015 г. составили 57266 тыс. руб.

 Генеральный директор                                           С.Г. Бородин
