Реализация инвестиционного проекта World’Kid’s
Целью данного проекта является:
-создание альтернативы традиционному набору развлечений для детей, эмоциональная и физическая разгрузка детей после школы (отказ от игровых автоматов, виртуальных игр),
-знакомство детей с практическими навыками работы по различным профессиям,
-создание условий для развития творческих способностей,
-адаптация к жизни в современном мире в плане необходимости трудиться для получения благ, понимание роли денег и своего места в обществе,
-обучение навыки совместной работы и творчества,
-развитие чувства милосердия и благотворительности,
-воспитание уважительного отношения к другим, в том числе к людям с ограниченными возможностями,
-ознакомление с историей России, а также с историей и традициями нашего региона,
-изучение истории христианства и других вероисповеданий,
-военно – патриотическое воспитание.
Так же целью данного проекта является получение навыков работы с детьми для студентов старших курсов и выпускников университетов, которые могли бы преподавать вокал, хореографию, психологию, педагогику, медицину, фотосъемку, видеосъемку, радиовещание, знание компьютерной техники т.д. При  этом все работники будут устроены по трудовым договором с полным социальным пакетом, иметь официальную заработную плату. Планируется создание 78 рабочих мест при средней заработной плате 20000 рублей + служба уборки.
Поскольку в центре помимо преподавателей необходим дополнительный персонал – будут приглашаться люди, живущие в близкой доступности к центру – это позволит увеличить количество рабочих мест в нашем регионе.
В нашем регионе нет ни одного подобного центра развития детей, поэтому еще одной целью создания данного проекта является поднятие рейтинга нашего города и области. Центр привлечет родителей и их детей из соседних областей своей уникальностью для развития современного ребенка и получения им навыков для дальнейшей жизни.
В Центре будут вестись занятия с детьми по возрастным группам от 1,5 до 15 лет, причем детей до 7 лет обязательно будут сопровождать родители.
[bookmark: _GoBack]Центр планируется создать в очень удобном месте, за гипермаркетом «Глобус», на Суздальском проспекте, все коммуникации около данного участка имеются. Центр буден доступен не только жителям г. Владимира, но и посетителям из соседних регионов. Для коллективных посещений планируется организация перевозок детей специальными автобусами.
В данном Центре могут попасть все без исключения дети, даже на инвалидных колясках. Для удобства подъема детей с ограниченными возможностями на втором этаже предусмотрена установка траволатора.
Главной задачей проекта является создание максимально приближенной к жизни модели небольшого города, в котором все как в настоящей жизни: - получение паспорта жителя города, получение санитарно – медицинской книжки, получение необходимого образования, стартовый капитал, приобретение профессиональных навыков и обязательная трудоспособность по интересам. Главное отличие Центра от реальной жизни это то, что его посетителями являются дети.
В центре World’Kid’s дети будут не просто развлекаться, им будет интересен их труд. В огромном разнообразии профессий ребенок сможет понять, какую из них он хочет выбрать в дальнейшей жизни, а самое главное навыки которые получит маленький гражданин в процессе игры. При правильном выборе своей профессии ребенок с интересом будет производителем товаром и услуг, понимая, что за хороший труд в любом деле можно получать достойную заработную плату. 
Проект позволит детям приобрести навыки финансовой грамотности. В Центре используются в обращении деньги – «таланты», здесь можно открыть свой банковский счет, получить кредитную карточку и рассчитываться и ей и деньгами за обучение, товары и услуги предоставляемые Центром. Дети привыкают тратить столько, сколько могут заработать, учатся ценить свой и чужой труд.
В Центре будет создано 28 локаций. Планируемый график работы: c 10 до 20 в будни, с 9 до 22 в выходные и праздничные дни. Средняя планируемая посещаемость Центра 300 человек в день.185 500 детей будут посещать центр в год. Площади Центра 2200 кв.м.
Подобные проекты уже существуют в ряде городов , где они уже имеют огромные успехи:
-Город мастеров «Мастерславль» в Москве, одобрен наблюдательным советом Агенства стратегических инициатив по продвижению новых проектов (АСИ) под представительством Владимира Владимировича Путина. АСИ оказывает всестороннюю поддержку проекту;
-Центр «Кидзания» - уже открыты в 15 странах мира. Вот несколько городов, где открыты данные центры: Мехико, Монтерей, Токио, Дубай, Сеул, Сантьяго, Бангкок и т.д. Скоро планируется открытие центра в Москве – территория составит более 10 тыс.кв.м. – общая площадь рабочих зон.
-Центр «Кидбург» в городе Санкт-Петербург.

Проект World’Kid’s вобрал в себя самое лучшее из вышеперечисленных проектов и адаптирован к потребностям нашего региона. Отличие данного Центра в том, что он занимает не такую огромную площадь, как вышеперечисленные проекты, но он не менее удобный и не менее функционален.
Просим вас оказать содействие в поиске инвестора в реализации данного проекта.
Прилагается пояснительная записка для более подробно ознакомления с данным проектом: 
