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Ежегодное Инвестиционное послание Губернатора Владимирской области С.Ю. Орловой «Инвестиционный климат и инвестиционная политика Владимирской области»

24.12.2015 г.

Добрый день, уважаемые коллеги!

В своем недавнем послании Президент России обратил внимание на задачи по развитию промышленности, экспорта и импортозамещения, призвал укреплять доверие между властью и бизнесом, улучшать деловой климат в стране, преследуя главную цель органов власти на местах – улучшение качества жизни каждого гражданина – независимо от того, где он живёт. 
Коротко приведу основные цифры:

В текущем году мы сумели обеспечить рост основных экономических показателей. Объем валового регионального продукта по итогам года оценивается на уровне 376,0 млрд. рублей. (рост 2,2%) Индекс промышленного производства на 1 декабря 2015 года составил 102,8%. За 11 месяцев 2015 года темп роста отгруженной продукции составил 115,8% к уровню соответствующего периода 2014 года и достиг 354 млрд. рублей. 
За текущий период общий оборот организаций по всем видам экономической деятельности увеличился на 10,7 % и составил 743,1 млрд. рублей.
Объем инвестиций в экономику области за 9 месяцев 2015 года составил 42,8 млрд. рублей, что составило 107,2% в действующих ценах или 100,1% в сопоставимых ценах. 

Среднемесячная заработная плата выросла на 6,5% и достигла 23,4 тыс. рублей. В области один из самых низких уровней безработицы – всего 1,2%.
Область входит в высшую группу по качеству управления бюджетом. У нас один из самых низких показателей госдолга. Отсутствует просроченная кредиторская задолженность. Публичные обязательства перед населением исполняются в срок и в полном объёме.

За два с половиной года нам удалось решить системные проблемы инвестиционной привлекательности и улучшения делового климата региона. Сокращены сроки, связанные с выдачей разрешений на строительство, подключением электроэнергии, регистрацией предприятий, постановкой земельного участка на кадастровый учет. Возросла удовлетворенность предпринимателей объектами инвестиционной инфраструктуры – это как раз те результаты работы, о которой говорил Президент.
В Национальном рейтинге состояния инвестиционного климата в субъектах Российской Федерации, который проводится Агентством стратегических инициатив по итогам 2015 года Владимирская область заняла 18 место и вошла во II группу «Регионы с комфортными условиями для бизнеса».
В текущем году на территории области реализованы инвестиционные проекты на общую сумму более 11,7 млрд. рублей среди которых:


- «Генериум» - линия производства по выпуску лекарственных препаратов – биологически активных веществ; 

- «ЛЭНС-Фарм» - производство комплекса готовых лекарственных средств; 

- ЗАО «Де Хёс» - строительство премиксного завода; 

- «Мон’делиз» - проект по запуску новых производственных линий по производству кондитерской продукции; 

- ЗАО «Муром» - строительство завода по производству древесно–стружечных плит; 

- ООО «Индастриал Платформ Групп Клима»  производство литых алюминиевых радиаторов отопления и систем промышленной вентиляции и отопления. 

В 2015 году также продолжена реализация крупных инвестиционных проектов на общую сумму более 40 млрд. рублей, на которых будет создано более 4,5 тысяч рабочих мест. Наиболее крупные из них:

- строительство завода газомоторной техники и логистического парка ООО «Бакулин Моторс Групп» 

- строительство технологического комплекса по производству стекловолокна и композиционных материалов в Гусь-Хрустальном компанией «Бау Текс»;

- организация производства линолеума и строительство логистического центра компанией «Ютекс»; 

- строительство завода по производству древесно-стружечных плит в  г. Муром компанией ЗАО «Муром» совместно с немецкой компанией Siempelkamp;

- комплексное развитие производства авиационных агрегатов в Першинском филиале ОАО НПО «Наука»;

- строительство крупного центра приемки, хранения и переработки рыбной морепродукции АО «Сухой порт Владимир»;

- создание системы корпоративных центров обработки данных компании «Яндекс»;

- строительство депо по обслуживанию скоростных поездов «Сапсан» и «Ласточка» компанией Siemens;

- строительство тепличного комплекса в Петушинском районе ООО «Царский пир»;

-строительство системы магистральных трубопроводов АО «Транснефть».

Серьезный инвестиционный потенциал имеет реализуемая политика в сфере импортозамещения. Мы обеспечили хороший задел в данном направлении. 

В регионе созданы отраслевые Центры импортозамещения в рамках Концепции «Владимирская область – территориальный центр импортозамещения», получившей поддержку Правительства России: 

- в Гусь-Хрустальном - Центр импортозамещения для нефтегазового комплекса; 

- в Муроме - Центр импортозамещения компонентов транспортной инфраструктуры и путевой техники; 

- в Коврове - Центр импортозамещения высокоточного машиностроения, станкостроения и робототехники; 

- в Петушинском районе - Центр импортозамещения в сфере микробиологии и фармацевтики; 

- во Владимире - инновационный научно-образовательный Центр.

К производству импортозамещающей продукции привлечены средние и малые предприятия на основе субконтрактации. Создается пояс – «малое вокруг большого».  Реализуются дорожные карты:

 - с «Газпромом», что позволит использовать продукцию производимую во Владимирской области  в проекте «Сила Сибири». На 2016 год предприятиями центра, планируются поставки продукции на сумму не менее 15 млрд. рублей. Для замещения поставок оборудования, в том числе из США, Гусевский арматурный завод планирует строительство третьей очереди – завода стального литья для производства трубопроводной арматуры.

- с «РЖД», уже сейчас 39 предприятиями области, общей численностью 7,6 тыс. человек, поставляется продукция на сумму 6,4 млрд. рублей. На 2016 год запланированы поставки продукции на 10 млрд. рублей. Доля локализации сейчас по большинству номенклатурных позиций от 70 до 100%.

- с «Ростехом» реализуются мероприятия по развитию высокоточного  машиностроения, станкостроения и робототехники. На Ковровском электромеханическом заводе совместно с рядом компаний организовано серийное производство токарно-фрезерных обрабатывающих центров нового поколения с числовым программным управлением. Доля локализации сейчас – 45%. Налажены кооперационные связи с 47 предприятиями МСП. В соответствии с инвестиционной программой «Ростеха» на 2016 год потенциальный объем рынка сбыта для предприятий области составляет 50 млрд. рублей.

В рамках развития центра микробиологии и фармацевтики,  созданного на базе ЗАО «Генериум», в настоящее время разрабатывается 40 инновационных препаратов, 50% из которых не имеют мировых аналогов.

К 2020 году в области будет производиться порядка 50% биотехнологических препаратов России, а объем выручки составит 25 млрд. рублей.

В 2017 году будет введено в эксплуатацию предприятие мирового уровня по производству препаратов на основе плазмы крови «МастерПлазма» (объем инвестиций – более 6 млрд. руб.). 

Активно ведется работа с другими системообразующими компаниями – Транснефть, ЛУКОЙЛ, КАМАЗ и многими другими.

Областным законодательством предусмотрены все формы господдержки. В 2015 году государственную поддержку в форме льгот по налогу на прибыль и налогу на имущество получили 28 организаций области.

Сумма государственной поддержки в результате предоставления налоговых льгот составила 512 млн. 139 тыс.руб. Объем осуществленных инвестиций, направленных на реализацию одобренных инвестиционных проектов, составил  54 млрд. 095 млн. 133 тыс.руб. (нарастающий итог с момента начала реализации инвестиционных проектов). На каждый рубль предоставленных льгот приходится 15 руб. инвестиций. 

Мы активно поддерживаем предприятия региона, участвующие в конкурсах на получение государственной поддержки федерального уровня. Займы и субсидии в ближайшее время получат несколько региональных проектов:

- создание производства комплектов тягового электрооборудования для карьерных самосвалов, тракторов, гибридных автобусов, ж/д транспорта ООО «Русэлпром» (г. Владимир) - сумма займа: 298 млн. руб.;

- создание серийного производства автоматизированных лазерных комплексов для термообработки крупногабаритных деталей ЗАО «ТермоЛазер» (г. Владимир) - сумма займа: 80 млн. руб.;

- импортозамещающее производство препарата для терапии ревматоидного артрита ЗАО «Генериум» (Петушинский район, п. Вольгинский) - сумма займа: 500 млн. руб.;

- производство лекарственных препаратов на основе моноклональных антител, лиофилизованных лекарственных препаратов. ЗАО «Генериум» (Петушинский район, п. Вольгинский) -сумма субсидии: 524 млн. руб.;

- разработка и освоение промышленного производства экскаватора-погрузчика на колесном шасси ОАО «Ковровский электромеханический завод» - сумма займа: 297 млн. руб.

Ключевым на сегодняшний день направлением развития инвестиционной сферы и экономики области в целом является сельское хозяйство. 
На конец 2015 года объем валовой продукции сельского хозяйства в предположительно достигнет 37,3 млрд. руб., что на 13,8% больше уровня прошлого года. Работа агропромышленного комплекса области полностью обеспечивает потребности  населения в   молоке, яйце, картофеле. В текущем году аграрии области больше чем в прошлом году намолотили зерна -  217,6 тыс. тонн, произвели картофеля - 360,2 тыс. тонн, овощей - 173,4 тыс. тонн. Посевная площадь выросла на  4,3 тыс. га и составила 329 тыс. га. В текущем году вовлечено в оборот более 9 тыс. га.
По предварительным расчетам в 2015 году валовое производство молока в сельскохозяйственных организациях увеличится более чем на 3%, надой на одну корову превысит рекордную для области отметку в 6200 кг молока. Впервые за 3 года ожидается рост  поголовья КРС.
В текущем году завершены 5 инвестиционных проектов по строительству и реконструкции животноводческих помещений и 14 проектов находятся в стадии реализации. С начала 2015 года на государственную поддержку развития агропромышленного комплекса области направлено 1,4 млрд. руб. В общей сложности эти средства получили свыше 200 хозяйств.

Также реализован проект по сохранению генофонда поголовья лошадей  владимирской породы, как национального и культурного достояния. Для этих целей нами построена новая конюшня на 50 скотомест.
Невозможно успешно заниматься привлечением инвестиций без развития инфраструктуры.  В этой сфере нами проделана не малая работа.

Мы подписали Соглашение с НО «Фонд развития моногородов» о софинансировании расходов на строительство и  реконструкцию объектов инфраструктуры на территории города Камешково. В рамках соглашения будут построены очистные и водозаборные сооружения, сети канализации, сети электроснабжения и газоснабжения, дорожная инфраструктура на общую сумму более 800 млн. руб.  Это серьезная работа, которая позволит привлечь новые инвестиционные проекты и создать рабочие места.

В настоящее время на территории региона действуют и  развиваются 8 индустриальных парков.
Область участвует в реализации крупного проекта «РЖД» – строительство высокоскоростной магистрали «Москва-Казань–Екатеринбург» с протяжённостью по области–269 км. 

Продолжаются работы по строительству Лыбедской магистрали, введена транспортная развязка с Ерофеевским спуском, ввод объекта в целом планируется в 2017 году. 
Заключен контракт на реконструкцию 11 км автомобильной дороги Владимир – Муром – Арзамас с обходом деревни Бараки в Судогодском районе, реализация объекта рассчитана на 4 года.

На принципах государственно-частного партнерства реализуются проекты в сфере ЖКХ. Заключено 12 концессионных соглашений, 11 из которых в отрасли теплоснабжения и 1 в отрасли водоснабжения, также заключено 2 энергосервисных контракта по освещению улиц, еще 4 соглашения находятся в стадии заключения. 

По итогам рейтинга проводимого Министерством экономического развития РФ и Центром развития ГЧП Владимирская область показала серьезную положительную динамику, поднявшись сразу на 43 позиции, переместившись с 65 строчки на 22 по уровню развития ГЧП среди субъектов РФ.

Мы серьезно подошли к решению проблем малого и среднего предпринимательства. Основные механизмы поддержки в 2015 году направлены на стимулирование предпринимателей на приобретение нового оборудования, импортозамещения и модернизацию технологических процессов. В 2015 году на эти цели планируется предоставление поддержки 125 субъектам малого и среднего предпринимательства на общую сумму 108 миллионов рублей.

Также в области реализуется механизм финансовой поддержки начинающих предпринимателей - это гранты в размере до 300 тыс. рублей. На реализацию данного мероприятия из федерального и региональных бюджетов в 2015 году выделено 14 млн. рублей. В текущем году предполагается выдать 65 грантов начинающим предпринимателям. 
Областным Фондом содействия развитию МСП выдано микрозаймов на сумму 99 млн. руб., предоставлено 41 поручительство на сумму 352 млн. руб. Фондом содействия развитию инвестиций в субъекты МСП заключено 15 договоров лизинга оборудования на сумму более 83 млн. рублей.

В сентябре начал работу региональный центр поддержки предпринимательства, оказывающий бесплатные консультационные, информационные услуги. С начала деятельности оказаны консультации более 300 предпринимателям, проведено 15 бесплатных семинаров, планируется, что до конца 2015 года не менее 500 субъектов МСП воспользуется поддержкой центра.

Также в декабре 2015 года состоялось открытие Центра прототипирования. 
Без развития строительной отрасли невозможно развитие экономики. Строительный комплекс региона насчитывает более 3 тыс. предприятий, на которых занято более 31 тыс. человек.  За 2 года в области введено в эксплуатацию более 1 млн. кв.м. жилья. В настоящее время строится более 200 многоквартирных жилых домов. В 2015 году будет построено 640 тыс. м2 ,что на  6,6 %  больше уровня прошлого года. С начала года введено в эксплуатацию 375,5 тыс. кв. метров жилья. 

В 2014 году Владимирская область включена в программу «Жилье для российской семьи», в рамках которой до 2017 года будет построено дополнительно к существующим объемам еще 200 тыс.м2 жилья эконом класса. На объекты капитального строительства в 2015 году привлечено 2,4 млрд. бюджетных инвестиций. Из них – 1, 3 млрд. составляют средства федерального бюджета.

Мне приятно отметить, что за два года мы построили и реконструировали 19 учреждений образования, ввели более 4,5 тысяч образовательных мест в различных учреждениях. С начала 2015 года  дополнительно создали 562 места в детских дошкольных образовательных учреждениях. Мы продолжаем строить спортивные объекты. В 2015 году на это выделено около 410 млн. руб. Построены ФОКи в Вязниках и Коврове они работают с хорошей загрузкой. Введен  спортивный зал при школе Олимпийского резерва по тяжелой атлетике. Продолжается строительство спорткомплексов в Александрове, Петушках, Коврове, бассейна в п. Добрынское Суздальского района. Современнейшая спортивная инфраструктура создается в «Гудвиле» под Ковровом. 
И это реально помогает делать жизнь наших граждан комфортнее. Квалифицированная молодежь все больше остается работать в области, из других регионов к нам поехали специалисты. 

Настоящим подарком для жителей и гостей областного центра стала новая пешеходная улица Георгиевская.  По выходным пешеходная зона стала местом проведения концертов, спектаклей, мастер-классов, ремесленных ярмарок, разнообразных творческих акций. 

На Б. Московской г.Владимира мы открыли памятник крестителю Руси, который стал первым элементом культурно-архитектурного ансамбля. Рядом вскоре  появится храм в честь князя Владимира.

Уважаемые коллеги!

Мы сделали многое, и еще больше нам предстоит сделать. В непростое для страны время будем еще активнее работать и предлагать эффективные решения, как призывает Президент России.

Завершая свое выступление, хотела бы отметить, что реализация мер по укреплению позиций Владимирской области, как территории комфортной для проживания людей и развития делового климата, – является основным долгосрочным приоритетом. И мы уверенно и успешно идем в этом направлении.

В преддверии наступающего Нового Года искренне желаю всем присутствующим душевной стойкости, уверенности в своих силах и оптимизма. Пусть всегда рядом с Вами будут родные близкие люди и друзья, а в доме царят благополучие и любовь.

Убеждена, что наступающий 2016-й год для всех нас станет годом новых побед, согласия и взаимопонимания, творческого и профессионального подъёма, временем знаменательных свершений.

Будьте здоровы и счастливы!
