Деятельность АО «Корпорация развития Владимирской области» в I полугодии 2015 года.
В I полугодии 2015 года общество в соответствии с поставленными целями и задачами осуществляло следующую деятельность:

I. Разработка и реализация стратегии развития индустриальных парков региона:
Индустриальный парк «Парацельс»:

- Совместно с представителями инвестора и местных органов власти проведён осмотр всех инвестиционных площадок на предмет их соответствия требованиям;

- Подготовлены и проведены два рабочих совещания в Администрации Владимирской области по вопросам реализации данного проекта;

- Проведены два выездных совещания в управлении ГЖД Н. Новгород по вопросам обеспечения инвестиционных площадок подъездными ж. д.  путями;

- Получено предпроектное предложение НИИ «Нижегороджелдорпроект» на строительство ж. д. пути до ИП Парацельс;

- Получено несколько коммерческих предложений на проектирование и строительство ж.д. пути от ст. Ундол до ИП «Парацельс» (6,5 км) стоимость КП от 345 до 400 млн. руб;

- Проведены переговоры с руководством ОАО «Газпром Газораспределение Владимир» и достигнуто предварительное соглашение о включении в инвестпрограмму строительства газопровода от с. Бабаево до ИП Парацельс;

- Проведены переговоры с департаментом транспорта о содействии в обеспечении проекта транспортной инфраструктурой;

- Проведены переговоры с департаментом лесного хозяйства о содействии в обеспечении проекта древесиной;

- В Министерстве природных ресурсов, было достигнуто соглашение о выделении Владимирской области дополнительных объёмов древесины для обеспечения потребностей завода за счёт вырубки горельников и др. повреждённых лесов; 

- 19 февраля 2015 года подготовлено и заключено соглашение о реализации проекта по созданию индустриального парка «Парацельс» с Администрацией Владимирской области и ООО «ГК «Волгабас»;
- Подготовлена заявка на возмещение затрат Владимирской области в рамках реализации проекта «Создание и развитие индустриального парка «Парацельс» и проведено ее согласование в профильных министерствах;

- Разработана документация индустриального парка «Парацельс для предоставления в Минпромторг РФ и  Минфин РФ: 

● бизнес-план;

 ● мастер-план;

● паспорт индустриального парка; 

● финансово-экономическая модель проекта;

● соглашение между специализированной управляющей компанией и субъектом Российской Федерации о реализации проекта по созданию индустриального парка;

● соглашение между якорным резидентом, субъектом Российской Федерации и специализированной управляющей компанией о реализации проекта по созданию индустриального парка; 

- Осуществлен мониторинг рассмотрения заявки в профильных министерствах, проведены рабочие встречи и переговоры с представителями Минпромторг РФ, Минфин РФ; 

- Включение заявки на возмещение затрат Владимирской области согласно Приказа Минпромторг РФ № 644 от 31.03.2015 в реестр заявок на возмещение затрат;

- Во 2 квартале 2015 года осуществлялась масштабная работа по привлечению резидента ИП «Парацельс» (разработан и согласован протокол об условиях инвестиций по проекту компании YALDIZLAR HOLDING A.S. – Турция). Компания планирует построить во Владимирской области завод по производству древесных плит, таких как МДФ и ДСП, включая завод по производству смол, соответствующий новейшим экологическим стандартам, и завод по производству ламинированного напольного покрытия. Общий объем инвестиций в проект ориентировочно составит 20,2  млрд. рублей. 
-  25 июня 2015 года принято участие в защите проекта Владимирской области по субсидированию затрат на развитие индустриального парка "Парацельс" в  Минпромторге РФ;
- Проведена встреча с ООО «ГК «Волгабас»  по производству необходимых узлов для производства автобусов и получения  кредита в банке ВТБ;

- Проведена встреча с представителями проекта «Александровская Слобода» по вопросам газоснабжения и электроснабжения; 
- Проведена встреча с генеральным директором «Национальные индустриальные парки» по вопросам  взаимодействия при строительстве сети на территории индустриального парка;

- Проведены переговоры по подбору инвестиционной площадки для строительства завода по выпуску медицинской техники «МедТехникаПоинт» г. Санкт-Петербург;
Проект «Сухой порт Владимир»:
-  Проведены переговоры с инвестором по Сухому порту и собрана информация по площадке в г. Петушки и двум земельным участкам в г. Александров; 
- Проработаны альтернативные варианты и предложены инвестору на рассмотрение 4 альтернативные инвестиционные площадки для размещения завода:

- с. Фёдоровское (Киржачского р-на), 

- г. Александров (в районе ИП «СЕФА»)

- ДЕГА (в районе с. Ворша)

- Ундол (в районе д. Ундол Петушинского р-на).
   Проект по производству газобетона и строительных смесей              ООО «Александрит»:
- Проведены переговоры с ООО «Александрит» по проекту строительства завода по производству газобетона и строительных смесей объёмом до 200 тыс. м. куб. в год. В качестве сырья предполагается использовать песок, добытый из реки Клязьма;

- Проведена встреча с администрацией Гороховецкого района по размещению на территории района новых инвесторов, а также достигнута договорённость о предоставлении информации по дополнительным инвестиционным площадкам;
Группы компаний ВЭМЗ г.  Владимира:
- Проведена работа по Инвестиционной площадке группы компаний ВЭМЗ г.  Владимира:

 • Осуществлен анализ существующих и потенциальных рисков, связанных с реализацией проекта:
• Проведено обследование площадки на местности с определением состояния инженерных коммуникаций: газопровода, теплового узла и внутризаводских сетей распределения тепла, сетей ливневой и хозяйственной канализации, электрических сетей высокого напряжения;
•
 Определена принадлежность существующих зданий и сооружений группе компаний или физическим лицам;
•
 Проанализировано наличие и состояние  архивной, проектной и исполнительной документации на инженерные сети;
•
 Определены объемы поставок энергоресурсов по договорам завода: поставки воды и водоотведения, теплоснабжения, газоснабжения и электроснабжения, определены    реально используемые объемы энергоресурсов и возможные резервы дополнительных поставок;
•
Произведены запросы в энергоснабжающие организации на подтверждение объема поставок, лимита и резерва энергоресурсов, состояния инженерных сетей;
•
Сделан запрос в ПЖТ и получен ответ о балансовой принадлежности и состоянии подъездных железнодорожных путей   на территории ИП группы компаний ВЭМЗ;
•
Определены участки возможной застройки, площади, существующие обременения участков по инженерным сетям, зданиям и сооружениям.
Индустриальный парк на территории Камешковского района Владимирской области:
- Юридическое и техническое сопровождение инвестиционного проекта по созданию и развитию индустриального парка на территории Камешковского района Владимирской области, в районе д. Волковойно:

• разработана «дорожная карта», где отражен порядок консолидации активов, создания управляющей компании, оценены риски, связаны с участием в реализации проекта третьих лиц; 
II. Реализация проектов ГЧП в рамках развития социальной инфраструктуры Владимирской области: 
- В рамках заключенных соглашений между АО «Корпорация развития Владимирской области» и  муниципальными образованиями Владимирской области  предусмотрено сотрудничество в сфере ГЧП.
- заместителем генерального директора Панфиловым П.В. пройдено обучение по программе Финансового университета при Правительстве РФ и Внешэкономбанка «Управление проектами государственно-частного партнерства в регионах Российской Федерации» (16.03-04.04.2015). Наличие профильного образования у участников реализации проектов государственно-частного партнерства учитывается при формировании рейтинга регионов России по уровню развития государственно-частного партнерства;
- проведена подготовительная работа совместно с Газпромбанком по анализу финансовой модели проекта строительства автомобильной дороги в обход г. Киржач;
- совместно с Центром развития ГЧП создается «дорожная карта» по разработке региональной нормативно-правовой документации;
- ведется работа по мониторингу реализуемых проектов государственно-частного партнерства, согласно реестру Центра развития ГЧП.

III. Деятельность единым оператором по созданию и развитию доступной инфраструктуры для размещения производственных и иных объектов инвесторов на территории области:
1. 04 февраля 2015 г. проведена встреча с представителями «Яндекс» по вопросам взаимодействия Корпорации по подготовке предпроектной документации (г. Москва).
2. 12 февраля 2015 г. подготовлено и заключено соглашение о сотрудничестве с ООО «Гарант», г. Владимир.
3. Подготовлен и направлен на согласование проект соглашения о совместной реализации инвестиционного проекта с ООО «Александрит».
4. Подготовлен и направлен на согласование проект соглашения о совместной реализации инвестиционного проекта с ООО «Владимирский партнер».
5. Подготовлен и направлен на согласование проект соглашения о сотрудничестве с ООО «РКТ-инжиниринг».
6. Подготовлен проект соглашения о намерениях об условиях осуществления инвестиций ООО «Сефа» и ООО «Анатолия Групп» на территории промышленной зоны «Александрова слобода».
7. Проведена встреча с представителями компании «My Green Energy» по проекту строительства завода по производству «Солнечных батарей» на территории Владимирской области. По результатам встречи были достигнуты договорённости о продолжении переговоров по привлечению Венгерских компаний для организации бизнеса во Владимирской области.
8. 21 мая 2015 года проведена выездная встреча с заместителем генерального директора по развитию и новым проектам ООО «Концерн тракторные заводы» А.К. Вольфом и организована презентация площадки Агропромпарк «Ставровский».
9. 02 июня 2015 года в резиденции Президента Российской Федерации «Горки 9» было подписано соглашение о сотрудничестве между АО "Корпорация развития Владимирской области" и Словацком агентством по развитию инвестиций и торговли (САРИО).Основной целью подписанного соглашения является создание благоприятных условия для предпринимательской и инвестиционной деятельности хозяйствующих субъектов, зарегистрированных на территориях Владимирской области и Словацкой Республики, расширение связей между ними и развития рыночных отношений в соответствии с действующим законодательством;
10. Юридическое сопровождение инвестиционного проекта «Бавленский керамический завод»:

● Проведены встречи, рабочие совещания, консультации о совместной реализации бизнес-проекта по строительству керамического завода на территории п. Бавлены  Кольчугинского района Владимирской области. 
11. Юридическое сопровождение проекта стекольного завода «Символ»:

     ●  Оказана методологическая и координационная поддержка по подготовке и включению заявки ООО «Константа» (стекольный завод «Символ») в перечень проектов, претендующих на государственную поддержку в рамках Постановления Правительства №3 от 03.01.2014г.
IV. Формирование благоприятного инвестиционного климата во Владимирской области и проведение мероприятий по повышению инвестиционной привлекательности области:
1) Проведена встреча с Исполнительным Секретарем Делового Совета ШОС в г. Москве по привлечению китайской автомобилестроительной компании GAC Motor для размещения производства на территории Владимирской области;

2) Организованы и проведены встречи с турецким бизнес-сообществом, входящим в ШОС, по вопросам презентации Владимирской области и привлечения инвесторов на территорию области. Достигнута договоренность о заключении соглашения между КРВО и Деловым Советом ШОС;

3) 4 февраля 2015 г. проведена встреча в Посольстве Турции с представителями ProPlan (Турция) и  Aicom (Италия) по вопросам инвестиций;

4) Участие в Российско-Китайском экономическом и инвестиционном форуме по представлению потенциала Владимирской области;
5) Проведена работа по подготовке к III экономическому форуму «Владимирская область – территориальный центр импортозамещения» и принято участие в нем.

- Корпорация совместно с департаментом инвестиций и внешнеэкономической деятельности курировала работу тематического шатра «Проекты развития Владимирской области» и организовывала его наполнение.

-  Корпорацией проведена работа по привлечению к участию в выставке трех организаций с проектами Промышленный парк «Камешково» (ООО «Научно-производственное объединение «ВОЯЖ»), Индустриальный парк «Ока» (Промышленно-строительная группа BVK), «Парк Эпох» (ИСК «Антарес»). Были проработаны варианты оформления экспозиций, подготовлены визуализация проектов, информационные стенды, раздаточные материалы. 

-  Корпорацией подготовлена информация к докладу Губернатора о развитии промышленных площадок и индустриальных парков Владимирской области. 
- Сформированы информационные и презентационные материалы о деятельности Корпорации:

        - Изготовлен справочник «Инвестиционный потенциал Владимирской области» для потенциальных инвесторов на русском и английском языке (по 500 шт.), содержащий информацию о макроэкономической ситуации, иностранных инвесторах региона, направлениях инвестиций, о деятельности Корпорации, 17 наиболее привлекательных инвестиционных площадках с указанием имеющейся инфраструктуры по каждой площадке, карту индустриальных парков.

Данный материал был использован для экспозиции Корпорации при участии в III региональном экономическом форуме.

Справочник на английском был презентован в МИДе 04.06.2015 г.  

- Подготовлена карта индустриальных парков (формата примерно 2х3 м) на русском и английском языке для презентации на III региональном экономическом форуме. На английском языке для презентации (экспозиции) в МИДе 04.06.2015 г.

- Для участия в круглом столе «Внедрение успешных практик устойчивого развития как важный фактор обеспечения импортозамещения и улучшения инвестиционного климата в регионе» была подготовлена презентация-буклет в количестве 20 штук для Заместителя председателя правительства РФ 
А. Дворковича и участников совещания.
6) 16 июня 2015 года принято участие в выездном совещании Ассоциации производителей оборудования «Новые технологии газовой отрасли», ОАО «Газпром» с администрацией Владимирской области по организации развития импортозамещения в интересах нефтегазовой отрасли;
7) С 26 по 30 июня 2015 года состоялся визит делегации Владимирской области в Венгрию (Бородин С.Г., Русанов Р.Ю., Сипягин В.В.) с целью развития сотрудничества в области сельского хозяйства и аквакультуры. В рамках визита делегация посетила местные предприятия, такие как «Элёре», «Mirelite Mirsa», «Univer», КФТ «Балотон Конструкт», Институт рыболовства, аквакультуры и ирригации «HAKI». Проведены переговоры с представителями Венгерской национальной аграрной палаты, а также с уполномоченным министра иностранных дел и торговли Венгрии по внешнеэкономическим отношениям Дюлой Будаи. Состоялись встречи с руководством компании «MY GREEN ENERGY» и с руководством компании «Louis Berger».
V. Ссодействие органам государственной власти региона в реализации стратегии социально-экономического развития:
- 20 января 2015 года проведена встреча с руководителем Федерального агентства воздушного транспорта (Росавиация– руководитель Нерадько Александр Васильевич) в г. Москве по обсуждению софинансирования рейса Владимир – Санкт-Петербург – Владимир, обсуждению вариантов сотрудничества с другими авиакомпаниями и возможного визита руководителя Федерального агентства воздушного транспорта во Владимирскую область;

- Подготовлен и проведен визит делегации Федерального агентства воздушного транспорта (Росавиация). Делегация посетила территорию аэропорта «Добрынское» и аэропорт «Семязино»;

- 22 января 2015 года проведена встреча с заместителем руководителя Росавиации, г. Москва. Обсуждались вопросы субсидирования авиарейсов и подбор альтернативных авиаперевозчиков;
- 3 февраля Корпорация презентовала аэропорт «Семязино» в Росавиации (г. Москва);
- 3 февраля 2015 года принято участие в совещании по вопросу реализации в 2015 г. Постановления правительства РФ № 1242 «О предоставлении субсидий из федерального бюджета организациям воздушного транспорта на осуществление региональных воздушных перевозок пассажиров на территории РФ и формирование региональной маршрутной сети РФ»;

- Проведена встреча с кураторами проекта «сухой порт» по  подбору площадки;

- Проведено рабочее совещание по агропромпарку «Ставрово» и строительству очистных сооружений в п. Ставрово.

- Проведено расширенное совещание с резидентами ОАО «ВХЗ»; 

- Проведена встреча и переговоры о развитии сотрудничества с руководством завода Точмаш по вопросам взаимовыгодного сотрудничества и привлечения инвесторов на пустующие и недостаточно эффективно используемые производственные площади;

- Проведена встреча по расширению сети ТЭС и котельных во Владимирской области с целью  улучшения социально-бытовых условий в не газифицированных населённых пунктах области и  обеспечения  электрическими и тепловыми  мощностями  промышленности и сельского хозяйства;

- Проведена встреча с представителями «Космос Инжиниринг» по строительству заправки на территории АДМ;

- 26 февраля 2015 года принято участие в совещании по обсуждению вопросов реализации антикризисного плана в промышленности Владимирской области в г. Александров ;
- Проведена встреча с представителями ЗАО НОРБИОФАРМ п. Вольгинский по размещению на пустующих производственных площадях нового производства и привлечению инвесторов;

- 20 марта 2015 года проведены переговоры с начальником управления информации стран СНГ и регионов РФ по  вопросам  взаимодействия с г.СПб по освещению  информации о авиаперелетах Санкт-Петербург-Владимир. По итогам совещания Корпорация назначена куратором проекта;

- Проведены переговоры с организациями, занимающимися добычей и переработкой торфа: ООО «Мезиновское Торфпредприятие», ООО «МБимо Групп», ООО «Биоэнергия»;

- Проведены переговоры с собственниками комбикормового завода г. Ковров, получены материалы по производственному комплексу, готовится презентация для сайта Корпорации и инвесторов;

- Проведена встреча в управлении архитектуры по земельному участку для размещения Автодрома для ГЦДА  г. Санкт-Петербурга площадью около 7 га. Объем планируемых инвестиций – 200-250 млн.рублей;

- Обследован земельный участок 114 га на въезде в г. Суздаль и  подготовлен ответ о невозможности развития на данном участке объектов промышленности, сельского хозяйства, жилищного строительства;

- Подготовлены и направлены необходимые материалы по запросу ООО «Истконсалт» касательно границ участков, санитарно-защитных зон, электроснабжения, водоснабжения;

- Состоялись переговоры с руководством Горьковской железной дороги по вариантам строительства подъездных путей;

- Состоялась встреча в департаменте транспорта, где были получены материалы  по проекту строительства железно дорожной  ветки для завода Фольксваген;
- Подготовлена информация для Минпромторга России по планируемым инвестициям на период 2015-2017 гг. по 4 инвестиционным площадкам (индустриальным паркам):

■ Индустриальный парк ПАРАЦЕЛЬС;

■ Агропромпарк «Ставрово»;
■ ИП «Нововязники» тепличный комплекс;
        ■ ИП «Петушки» (10 га в районе завода Икопал);

       -  Выполнена подготовка заключений по льготам и преференциям, предоставляемым инвесторам – резидентам индустриальных парков на территории Владимирской области;

- Подготовлена информация по субсидиям и льготам для сельхозпроизводителей в соответствии с Государственной программой развития сельского хозяйства на 2013-2020 г.;
- Корпорацией организовано размещение социальной рекламы в Санкт-Петербурге об организованном регулярном прямом авиасообщении между Санкт-Петербургом и Владимиром в мае и апреле 2015 года; 

- Корпорация разрабатывает целевую программу развития воздушного сообщения на территории Владимирской области;
- 08 апреля 2015 года принято участие в рабочем совещании по вопросам развития импортозамещения на рынке климатического оборудования и государственной поддержки производителей систем отопления. Совещание проходило в Совете Федерации Федерального Собрания РФ. Тема выступления генерального директора АО «Корпорация развития Владимирской области» Бородина С.Г. – «Оказание поддержки проекта «Русклимат» со стороны администрации Владимирской области;
- 20 апреля 2015 года проведена рабочая встреча по созданию индустриального парка в г.Камешково при участии главы Камешковского района Себелева В.А, главы администрации города Камешково Ножкиной И.В., руководителя отдела имущественных и земельных отношений администрации Камешковского района Стыран А.П. и представителей Корпорации;
- 04 мая 2015 года принято участие в совещании по вопросу развития аэропортовой инфраструктуры (аэропорт «Семязино»);
- 15 мая 2015 года принято участие в совещании под председательством первого заместителя Губернатора области по развитию инфраструктуры, ЖКХ и энергетики А.В. Конышева по проблемам с эксплуатацией автобусов на газомоторном топливе;
- 14 мая 2015 года проведены переговоры в департаменте сельского хозяйства по вопросу оказания содействия в развитии совместного проекта с голландским инвестором по строительству рыбоводческого хозяйства по разведению форели, на втором этапе - строительство тепличного хозяйства по выращиванию пряных трав;
- принято участие в совещании «О ценовой политике в сфере туризма г.Суздаля», на котором обсуждались вопросы ценового сговора гостиниц и гостевых домов в период праздничных дней, также обсуждались возможности организации в Суздаль социальных туров из Санкт-Петербурга и Москвы под эгидой областной администрации;
- 1 июня 2015 года проведены переговоры с генеральным директором управляющей компании группы ЗАО «Евросиб» Д.Н. Никитиным по вопросу возможного участия ЗАО «Евросиб» в проекте по созданию региональной авиакомпании в альянсе с Псковской и Владимирской областями, а также возможного участия ЗАО «Евросиб» в софинансировании строительства железнодорожного сообщения до границы индустриального парка «Парацельс» с последующей эксплуатацией;
- 10 июня 2015 года проведены переговоры с руководством Владимирского индустриального парка по размещению производства на площадях ВИП (Автоприбор) в соответствии с запросом ВолгаБас на подбор площадки по организации опытного центра диагностики автобусов;
- 11 июня 2015 года проведены переговоры с руководством ВИП по вопросу организации производства стрелкового оружия (автоматов) по заказу Ковровского завода им. Дегтярёва;
- 15 июня 2015 года принято участие в совещании по вопросу корректировки заявки на получение финансирования городу Камешково в Фонд развития моногородов и реализации Плана («Дорожной карты» Администрации ВО) создания конкурентных преимуществ и привлечения инвесторов в г. Камешково;
- 16 июня 2015 года
проведены переговоры в департаменте сельского хозяйства по вопросу размещения на территории области фабрики по производству высокосортного инкубационного яйца для выращивания бройлеров. Объём инвестиций – около 1 млрд. руб.; 

- 23 июня 2015 года принято участие в совещании под председательством Конышева А.В. по вопросу развития инфраструктуры рынка газомоторного топлива, а также транспорта, работающего на газомоторном топливе;
- 25 июня 2015 года проведена встреча в департаменте сельского хозяйства по вопросу подбора площадок для выращивания картофеля;
- Осуществляется подготовка заключений по льготам и преференциям, предоставляемым инвесторам – резидентам индустриальных парков на территории Российской Федерации в целом и Владимирской области в частности;
-  Подготовлены и заключены соглашения о сотрудничестве с Администрациями  Селивановского района,  Кольчугинского района, ЗАТО г. Радужный, Киржачского района, Меленковского района, Петушинского района, Гороховецкого района, округа Муром, Ковровского района, Гусь-Хрустального района, Суздальского района города Гусь-Хрустальный, Александровского района, Муромского района.

      -   Оказание содействия по программе развития моногородов – г. Курлово:
● Проведены  переговоры с главой города Ганюшкиной Л.И.;
  ● Проведены переговоры с Кириловой Н.В. – отдел экономики АВО;
  ● Получена информация по программе развития моногородов;
  ● Проведена встреча с директором стекольного завода Символ по созданию промышленного парка на базе завода (Строительство цеха по обработке и закалке листового стекла, Строительство очистных сооружений, Строительство газогенераторной станции).
VI. Проведение форумов, семинаров, конференций по экономическому развитию Владимирского региона и осуществление мер, направленных на привлечение инвестиций в экономику области:
- 26 января 2015 года проведено совещание с резидентами промышленных парков по вопросам Национального рейтинга оценки состояния инвестиционного климата в регионе;
- 28 января 2015 года принято участие в заседании НП «Ассоциация региональных инвестиционных агентств»  в г. Москва;
- 24 января 2015 года принято участие в семинаре АСИ по лучшим практикам Национального рейтинга, г. Москва;
- 10 февраля 2015 года Принято участие в форуме «Развитие инфраструктуры аэропортов и гражданской авиации», г.Москва;

- 11 февраля 2015 года принято участие во IV Российском инвестиционно-строительном форуме;
- В период с 13 по 17 февраля 2015 года проведены переговоры с руководством турецких компаний («АНАТОЛИЯ ГРУПП» и др.) в Стамбуле (Турция);
- В период с 4 по 6 марта 2015 года принято участие в рабочей поездке в Республику Беларусь в составе делегации ВО;
- 20 марта 2015 года принято участие во Втором инфраструктурном конгрессе «Российская неделя» государственно-частного партнерства»;
- Проведено расширенное совещание с резидентами ОАО «Автоприбор»;

- Проведено совещание по рейтингу оценки состояния инвестиционного климата в муниципальных образованиях Владимирской области;
- В период с 20 по 24 апреля 2015 года принято участие в Российско-Китайском форуме – 2015 «Большие возможности малого и среднего бизнеса», КНР, г.Пекин;
- В рамках визита генерального директора АО «Корпорация развития Владимирской области» С.Г. Бородина в Турцию в период с 10 по 15 мая 2015 года принято участие в ознакомительных семинарах в следующих индустриальных парках Турции: «OSTIM» (OSTIM Industrial Region), «Эскишехир» (Eskosehir Chamber of Industry Organized Industrial Zone), «Бурса»;
- 09 июня 2015 проведена встреча с представителями компании «Empire Investment (HK) Company Limited» (Гонконг) по рассмотрению возможности инвестирования в строительство аэропорта «Добрынское», в строительство объездной дороги г.Киржач и в иные крупные инфраструктурные проекты Владимирской области;
- 10 июня 2015 состоялась пресс-конференция генерального директора АО «Корпорация развития ВО» Бородина С.Г.;
- с 18 июня 2015 года по 20 июня 2015 года принято участие в мероприятиях XIX Петербургского международного экономического форума;
- 25 июня 2015 года принято участие в проводимом АНО «АСИ» семинаре по результатам полномасштабного внедрения Национального рейтинга состояния инвестиционного климата в Субъектах РФ, г.Москва.

VII. Подготовка презентации, позволяющей позиционировать объект с целью эффективного взаимодействия с потенциальными инвесторами:
- 3 февраля 2015 года проведена презентация аэропорта «Семязино» в Росавиации;

- проведена презентация на IX Петербургском Партнериате малого и среднего бизнеса возможностей Владимирской области по туризму;

- проведена презентация инвестиционного потенциала Владимирской области для представителей ведущих предприятий КНР (Китай);

- 25 февраля 2015 года проведена презентация рейса при участии представителей администрации Владимирской области, представителей Корпорации и ОАО «Псковавиа» Санкт-Петербург – Владимир – Санкт-Петербург;
- 13 апреля 2015 года в администрации Владимирской области проведена презентация дорожной карты по направлению «Региональная организация по привлечению инвестиций и работе с инвесторами» в рамках расширенного отчётного мероприятия по вопросам состояния инвестиционного климата в регионе, разработки и внедрения «дорожных карт»;
- 04 мая 2015 года принято участие в организации и проведении презентации экономического и инвестиционного потенциала Владимирской области в Министерстве иностранных дел Российской Федерации;
- проведена презентация инвестиционного и промышленного потенциала Владимирской области бизнес сообществу Венгрии в рамках визита делегации Владимирской области в Венгрию период с 26 по 30 июня 2015 года (Бородин С.Г., Русанов Р.Ю., Сипягин В.В.);
- 18 июня 2015 года принято участие во встрече с представителями бизнес-делегации из Норвегии в Торгово-промышленной палате г. Владимира, во время проведения которой Корпорацией была проведена презентация потенциала Владимирской области;

- Подготовлены и направлены инвесторам информационные материалы в виде презентаций по семи инвестиционным площадкам:

- г. Александров в районе ООО «СЕФА»

- Киржачский район ИП «Фёдоровское»

- Собинский район ИП «Парацельс»

- Камешковский район ИП «Волковойно»

- Вязниковский район ИП мкр. Нововязники

- Гороховецкий район ИП в районе завода Русджам

- Селивановский район ИП в районе п. Новый Быт.

VIII. Регулирование деятельности участников, занятых в сфере обращения с отходами производства и потребления:

1. 
Во исполнение распоряжения Губернатора области от 27.01.2015 № 18-р «О региональном проекте в сфере обращения с отходами производства и потребления» и на основании протокола Губернатора от 18.11.2014 определены межмуниципальные системные операторы – дочерние предприятия ООО «Региональный системный оператор».

Межмуниципальные операторы совместно с ООО «РСО» и ОМСУ будут инструментом реализации бизнес-проектов, осуществляемых администрацией области на основе принципов государственно-частного партнерства, создавая условия для территориального и хозяйственного развития индустрии обработки отходов на территории области.

Функции межмуниципальных системных операторов заключаются в организации всего цикла работ по удалению отходов от сбора до захоронения на определенной территории региона, включая:

- ведение учета всех субъектов, образующих отходы на соответствующей территории;

- сбор платы с населения и юридических лиц за сбор, вывоз и утилизацию отходов;

- на конкурсной основе привлечение мусоровывозящих компаний, способствующее здоровой конкуренции на данном рынке;

- подготовка отходов для захоронения и передачу их на полигон.
2. Заключены соглашения о совместной деятельности по организации очистки территории от отходов производства и потребления с муниципальными образованиями:

- город Владимир;

- город Гусь-Хрустальный и Гусь-Хрустальный район;

- город Ковров и Ковровский район;

- округ Муром и Муромский район;

- Меленковский район;

- Вязниковский и Гороховецкий районы.
3. В целях осуществления работ по консервации и рекультивации территории бывшей свалки у д. Никулино Гусь-Хрустального района, начата процедура изменения категории земельного участка с «земли лесного фонда» на «земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения».

4. Принято участие в заседании совместного КЧС администраций г. Гусь-Хрустальный и Гусь-Хрустального района в целях утверждения технического задания на выполнение работ по консервации и подготовке к рекультивации свалки у д. Никулино Гусь-Хрустального района.
5. На территории Ковровского района определен земельный участок для размещения станции перегрузки для нужд города Коврова и Ковровского района.

6. Принято участие в заседании КЧС г. Коврова и Ковровского района по вопросу выполнения работ по консервации и подготовке к рекультивации Ковровской городской свалки ТБО у д. Ащерино.
7. В целях осуществления работ по консервации и рекультивации территории бывшей свалки у д. Ащерино Ковровского района и для строительства мусороперегрузочной станции начаты подготовительные мероприятия по выводу лесного участка площадью 20,4 Га (лесной квартал № 9 и лесной квартал № 12) из лесопарковой зоны и последующее изменение категории указанного земельного участка на «земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения».

8. Начаты подготовительные мероприятия по изменению категории земельного участка на территории, прилегающей к комплексу по захоронению отходов, расположенному у д. Марьинка Камешковского района с «земли запаса» на «земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения» для строительства мусоросортировочного завода.
9. Подготовлены документы о необходимости разработки в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2014 № 485-ФЗ региональной программы в области обращения с отходами, которая должна содержать значения целевых показателей, перечень мероприятий с указанием ожидаемых результатов в натуральном и стоимостном выражении, включая экономический эффект от реализации соответствующей программы, сроки проведения указанных мероприятий, информацию об источниках финансового обеспечения мероприятий в области обращения с отходами и др.

10. Проводится работа по экономическому обоснованию единого тарифа на услуги в сфере обращения с отходами на территории Владимирской области.
11. Проводится договорная работа между ООО «РСО» и мусоровывозящими компаниями, управляющими организациями, собственниками твердых коммунальных отходов.

12. Проводятся непосредственные мероприятия по совершенствованию системы управления обращением с отходами производства и потребления, снижению их негативного воздействия на окружающую среду и здоровье населения, обеспечению эффективного взаимодействия государства и бизнеса, а также созданию условий привлечения дополнительных инвестиций.
IX. Регулирование деятельности участников, занятых в сфере добычи нерудных материалов:
- Привлечены инвесторы по организации добычи и реализации нерудных материалов с учетом обеспечения потребностей Владимирской области на месторождениях: 

1.
«Енка» (Александровский район):
Инвестор - ООО «Дилижанс»

Стадия реализации проекта – утверждение запасов.

Проведена работа:

-
Работа с земельными участками в границах горного отвода (поиск собственников, сопровождение сделок по покупке)

-
Работа с участками лесного фонда (консультации при выборе подрядных и проектных организаций

-
Предварительное проектирование и согласование транспортного сообщения

-
Согласование технических условий

-
Содействие в подготовительных работах на участке недр, формирование штата, консультации при покупке техники.
2.
 «Максимиха-2» (Александровский район):
Инвестор - ООО «Скрипинбург» (стадия геологоразведки)

Стадия реализации проекта – утверждение запасов.

Проведена работа:

-
Работа с земельными участками в границах горного отвода (поиск собственников, сопровождение сделок по покупке)

-
Работа с участками лесного фонда (консультации при выборе подрядных и проектных организаций

-
Предварительное проектирование и согласование транспортного сообщения

-
Согласование технических условий

-
Содействие в подготовительных работах на участке недр, формирование штата, консультации при покупке техники.
3.
«Хорошего» (Александровский район):
Инвестор - ООО «ИБС-Группа» (стадия геологоразведки). 

4.
«Брыковы Горы-2014» (Александровский район):
Инвестор - ООО «М-Неруд» (стадия геологоразведки),  

5.
«Лукьянцево» (Александровский район):
Инвестор - ООО «Современные технологии» (стадия разработки проекта)

Проведена работа:

-
Работа с участками лесного фонда (консультации при выборе подрядных и проектных организаций

-
Предварительное проектирование и согласование транспортного сообщения

-
Согласование технических условий

-
Содействие в подготовительных работах на участке недр, формирование штата, консультации при покупке техники

-
Поиск рынков сбыта.
6.
«Туханка» Александровский район: 

Инвестор - ООО «Владрегионресурс» (стадия разработки проекта)

Проведена работа:

-
Работа с участками лесного фонда (консультации при выборе подрядных и проектных организаций

-
Предварительное проектирование и согласование транспортного сообщения

-
Согласование технических условий

-
Содействие в подготовительных работах на участке недр, формирование штата, консультации при покупке техники

-
Поиск рынков сбыта.
7.
«Соповские-головино» Киржачский район:
Инвестор - ООО «Соповский карьер» (стадия разработки проекта)

Проведена работа:

-
Работа с земельными участками в границах горного отвода (поиск собственников, сопровождение сделок по покупке)

-
Работа с участками лесного фонда (консультации при выборе подрядных и проектных организаций

-
Предварительное проектирование и согласование транспортного сообщения

-
Согласование технических условий

-
Содействие в подготовительных работах на участке недр, формирование штата, консультации при покупке техники

- Подготовлено и заключено соглашение о сотрудничестве в области добычи полезных ископаемых с ООО «Стройинвестград», г. Москва.

- Осуществляется постоянная консультационная и юридическая поддержка инвесторов

- Ведется поиск инвесторов на глубокую переработку ПИ на действующие карьеры.
- Проведен анализ отрасли добычи полезных ископаемых во Владимирской области.

- Проведены маркетинговые исследования на темы:

1.  «Рынок песка строительного  2010-2014, прогноз 2015-2018 гг. анализ конкурентной среды  сфере добычи полезных ископаемых (песок строительный)». 

2.  «Рынок ПГС в 2010-2014, прогноз 2015-2018 гг. анализ конкурентной среды  сфере добычи полезных ископаемых (ПГС)».
   Генеральный директор                                           С.Г. Бородин
