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 За I полугодие 2016 года общество в соответствии с поставленными целями и задачами осуществляло следующую деятельность:
I. Разработка и реализация стратегии развития индустриальных парков региона
1)  «Индустриальный парк «Парацельс»:

- совместно с представителями «Владимирэнерго», ОАО «Ферреро Руссия», ООО «Волгобас», ГБУ ВО «Облстройзаказчик» были согласованы объемы и точки подключения ПС «Ворша» 2х63 МВА. В результате были получены технические условия на технологическое присоединение к сетям электроснабжения ОАО «Ферреро Руссия» - 11 МВА и ООО «Волгобас» - 15 МВА.

- получено заключение инспекцией государственного строительного надзора о соответствии построенных объектов проектной документации и технических регламентов, также получено разрешение на ввод объекта в эксплуатацию от 30 марта 2015 г.

- произведен осмотр автомобильной дороги из щебня крупной фракции без устройства 3-х слоев асфальтобетона. 
- произведен осмотр площадки водопроводных сооружений, на данный момент количество обустроенных артезианских скважины составляет 2 шт., из запланированных 6 шт.  

- проработаны вопросы, связанные с реализацией проекта по строительству на территории Владимирской области завода по производству древесных плит, смол и напольных ламинированных покрытий между компанией YILDIZLAR HOLDING A.S. и администрацией Владимирской области. 
- 12 февраля 2016 года организовано совещание под председательством Губернатора области с участием представителей компании-инвестора, департамента инвестиций и внешнеэкономической деятельности и Корпорации;
- 05.04.2016 г. произведено обследование и визуальный осмотр возведенных объектов инфраструктуры на территории индустриального парка и  подготовлен фотоотчет.

2) Индустриальный парк «Камешково»:

- проводится работа по созданию и развитию индустриального парка «Камешково». Все мероприятия выполняются согласно графику выполнения мероприятий «дорожной карты».
-  осуществляется  поддержка следующих инвесторов:

● проект тепличного комплекса для выращивания овощей и цветов, основанным на технологии «закрытого» грунта ООО «Глассволл Менеджмент»;

● комплекс по производству козьего молока с молокозаводом АО «Региональная Инжиниринговая Компания»;

● технологичный комплекс по переработке стеклобоя ООО «Системы Рециклинга Стекла - Альянс»;
● проект экспопогрузчика ОАО «КЭМЗ»;

● проект гидропневморессора ОАО «КаМЗ»;

● проект гироскопы ОАО «КаМЗ»;

● проект изготовления электроприводов для трубопроводов ОАО «КаМЗ»;

●проект изготовления рукавов высокого давления ОАО «КаМЗ»;

●проект ООО «Ютекс РУ».

- проведены встречи, рабочие совещания, консультации о реализации инвестиционного проекта по созданию и развитию индустриального парка, координация всех участников инвестиционного процесса. 
- оказано содействие ООО «Управляющая компания «Индустриальный парк «Камешково» в подготовке документов для признания масштабным инвестиционного проекта по созданию индустриального парка в целях последующего выделения земельного участка для реализации проекта без проведения торгов.

- осуществляется постоянный мониторинг хода реализации мероприятий «дорожной карты» (план-графика) деятельности рабочей группы по реализации мероприятий по развитию моногорода Камешково.

- подготовлена сводная таблица, включающая информации по параметрам планируемых к реализации проектов в моногороде Камешково и ИП «Камешково»,  новые данные ежеквартально размещаются  на официальном информационном портале.
- совместно с отделом имущественных и земельных отношений Камешково подготовлена информация о потенциальных инвестиционных площадках, входящих в черту города Камешково (моногорода). 

- с целью определения возможных вариантов энергоснабжения потенциальных резидентов ИП «Камешково», а также инвестиционных площадок моногорода Камешково был произведены запросы и проведены встречи с ПАО «ФСК ЕЭС» и «Владимирской дистанции электроснабжения» по наличию свободной мощности на ПС «Тяговая Новки», произведен анализ существующих подстанций для определения максимальных и свободных мощностей для подключения абонентов. Составлена карта подстанций с указанием свободной электрической мощности.

- для подготовки расчетов финансово-экономических показателей и бизнес-планов потенциальных инвесторов в МО город Камешково  произведены запросы информации об актуальной стоимости тарифов на водоснабжение и водоотведение, электроснабжение, газоснабжение в снабжающих организациях.

- 04.04.2016 г. направлена информация по ИП «Камешково» в Министерство промышленности и торговли РФ по предоставлению актуальной формы анкеты и методическим указаниям.
- проведены встречи, рабочие совещания, консультации о реализации инвестиционного проекта по созданию и развитию индустриального парка на территории Камешковского района. Осуществлена  координация всех участников инвестиционного процесса.
- Корпорацией оказано содействие представителям ООО «Управляющая компания «Индустриальный парк «Камешково» в подготовке документов для оформления правоотношений с инвесторами – резидентами индустриального парка (соглашения и договоры субаренды). 
- 10 июня 2016 года между ООО УК «Камешково» и АО «Гласс энд Технолоджи Групп» заключено соглашение о реализации инвестиционного проекта. 14 июня 2016 года между теми же сторонами заключен долгосрочный договор субаренды.
3) Инвестиционный проект «EAE Electric» -  «Промышленный парк «Александрова слобода»:

- на систематической основе осуществляется подготовка заключений по льготам и преференциям, предоставляемым инвесторам – резидентам индустриальных парков на территории Российской Федерации в целом и Владимирской области в частности. 
- оказывается содействие в урегулировании проблемных вопросов, касающихся создания объектов инженерной инфраструктуры индустриального парка.

II. Реализация проектов ГЧП в рамках развития социальной инфраструктуры Владимирской области: 

- В соответствии с требованиями Федерального закона от 13 июля 2015 года №224-ФЗ «О государственно-частном партнерстве, муниципально-частном партнерстве в Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», заключен договор  с ООО «ГЧП-Институт» на разработку  нормативно-правовых актов, регламентирующих сферу государственно-частного партнерства. 

- Проводились встречи с представителями Центра развития ГЧП по вопросу доработки регионального законодательства в сфере государственно-частного партнерства в соответствии с Федеральным законом. 
- В рамках действия договора, заключенного Корпорацией с ООО «ГЧП-Институт», разработаны проекты подзаконных правовых актов, регламентирующих сферу государственно-частного партнерства, муниципально - частного партнерства во Владимирской области;

- Проводились встречи с представителями Центра развития ГЧП, в частности с исполнительным директором М.В. Ткаченко и руководителем исследовательских проектов А.А. Долговым, по вопросу доработки регионального законодательства в сфере государственно-частного партнерства в соответствии с Федеральным законом от 13.07.2015 N 224-ФЗ (ред. от 29.12.2015) «О государственно-частном партнерстве, муниципально-частном партнерстве в Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
- Учитывая несовершенство действующей региональной нормативно-правовой базы, обуславливающее отсутствие возможностей по реализации ГЧП проектов, во исполнение федерального закона 13.07.2015 №224-ФЗ «О государственно-частном партнерстве …», ввиду отсутствия альтернативных способов решения вопроса о совершенствовании нормативно-правовой базы региона для достижения поставленных перед Корпорацией целей и задач, был инициирован процесс разработки и согласования необходимых нормативно-правовых актов. 

- В результате комплекса проведенных мероприятий совместно с департаментом инвестиций и внешнеэкономической деятельности администрации области утвержден перечень отдельных прав и обязанностей публичного партнера, которые могут осуществляться Корпорацией.
- Разработаны следующие проекты постановлений администрации области:

- «О порядке взаимодействия органов исполнительной власти и структурных подразделений администрации Владимирской области при подготовке и реализации проекта государственно-частного партнерства, публичным партнером в котором является Владимирская область»;

- «О внесении изменений в постановление Губернатора области от 28.07.2010 № 865 «О регламенте работы администрации Владимирской области».

Вышеуказанные проекты постановлений администрации области проходят процедуру согласования в органах исполнительной власти области и структурных подразделениях администрации.

III. Деятельность единым оператором по созданию и развитию доступной инфраструктуры для размещения производственных и иных объектов инвесторов на территории области 
- Проведена рабочая встреча с представителями компании «Zooppas Industries» на которой   презентованы инвестиционные площадки.
- 25 января 2016 года состоялось совещание по вопросу строительства сырзавода в агропромпарке Ставровский.
- 4 февраля 2016 года состоялась рабочая встреча с председателем ВРО «Деловая Россия» и с представителем компании «Проектстрой» по обсуждению потребности области в строительстве очистных сооружений. 
- 5 февраля 2016 года состоялось рабочее совещание по вопросу разработки механизма передачи управляющей компании земельного участка для создания и развития индустриального парка «Камешково» на максимально выгодных для потенциальных инвесторов условиях.

- 5 февраля 2016 года состоялась встреча с представителями филиала «Владимирский» ПАО «Т Плюс» по обсуждению возможности выделения одного или двух земельных участков площадью до 20 Га с целью создания и развития промышленной зоны индустриального парка либо технопарка с привлечением инвесторов на данную территорию.

- 10 февраля 2016 года проведен осмотр имущественного комплекса бывшей Владимирской ТЭЦ, расположенного по адресу Б. Нижегородская, д.91, с целью его дальнейшей презентации инвесторам. 

- 25 февраля 2016 года принято участие в деловой встрече по перспективам развития единой национальной электрической сети на территории Владимирской области.
- 9 февраля 2016 года проведена встреча с представителями Российского Фонда Прямых Инвестиций (РФПИ). По итогам встречи Фонд  выразил заинтересованность в софинасировании следующих проектов:

● Владимирский Хлебокомбинат (производство снэков);

● Генериум;

● Боско (фабрика по пошиву спортивной одежды);

● «Сухой порт».

- 28 марта 2016 года принято участие в заседании рабочей группы по реализации мероприятий по повышению инвестиционной привлекательности территорий монопрофильных муниципальных образований.
- На систематической основе осуществляется подготовка заключений по льготам и преференциям, предоставляемым инвесторам – резидентам индустриальных парков на территории Российской Федерации и Владимирской области. Оказывается содействие в урегулировании проблемных вопросов, касающихся создания объектов инженерной инфраструктуры индустриальных парков;

- Проработаны  вопросы, связанные с реализацией проекта по строительству на территории Владимирской области завода по производству древесных плит, смол и напольных ламинированных покрытий между компанией YILDIZLAR HOLDING A.S. и администрацией Владимирской области;

- 04.04.2016 принято участие в заседании рабочей группы по реализации мероприятий по повышению инвестиционной привлекательности территорий монопрофильных муниципальных образований, на котором был рассмотрен вопрос реализации мероприятий по строительству и реконструкции объектов инфраструктуры, необходимых для осуществления инвестиционных проектов в муниципальном образовании г. Камешково.

- 07.04.2016 принято участие в совещании под председательством Первого заместителя Губернатора области по развитию инфраструктуры, ЖКХ и энергетики на тему «Строительство очистных сооружений в п. Ставрово и перспективы реализации ИП «Ставрово».

- 11.04.2016 принято участие в заседании рабочей группы под председательством первого заместителя Губернатора области по промышленности и экономической политике по реализации мероприятий по повышению инвестиционной привлекательности территорий монопрофильных муниципальных образований. Корпорацией предоставлен отчет о реализации мероприятий дорожной карты (план-график) деятельности рабочей группы по реализации мероприятий по развитию моногорода Камешково.

- Корпорацией проведено совместное совещание с представителями администрации Собинского района и главой МО Ставрово   о перспективах развития проекта создания индустриального рыбоводного комплекса производительностью 2500 тонн в год (ООО "ИнАгроБио") на территории агропромпарка Ставрово.

- 13.04.2016 на территории ГБУ «Облстройзаказчик» Корпорацией принято участие в  совещании с представителями «Владимиргражданпроект», ГБУ «Облстройзаказчик», МРСК, ВКС и ген.подрядчиком, на котором обсуждался вопрос электрификации индустриального парка Камешково  и вопрос подачи электричества на стройплощадки для первых двух инвесторов ГК Боско и АО «Гласс энд Технолоджи Групп».

- 27 апреля 2016 года принято участие в круглом столе "Программы кредитования индустриальных парков и субсидирования процентных ставок по кредитам для индустриальных парков, входящих в единый реестр Минпромторга РФ", г. Москва.

- 29 апреля 2016 года принято участие в заседании рабочей группы по модернизации моногородов при Правительственной комиссии по экономическому развитию и интеграции в формате видеоконференции.

- Ведется работа с потенциальными инвесторами по реализации мероприятий в рамках заключенного между Администрацией Владимирской области и НО «Фонд развития моногородов» соглашения от 17 ноября 2015 года №06-22-06 о софинансировании расходов Владимирской области в целях реализации мероприятий по строительству и реконструкции объектов инфраструктуры, необходимых для реализации новых инвестиционных проектов в МО г. Камешково.

- Принято участие во встрече с генеральным директором ООО «Неро-Фа» по вопросу реализации проекта строительства гидропарка (Комитет по туризму);

- Принято участие и обеспечена явка потенциальных инвесторов (ООО «НПО «Вояж», ОАО «КаМЗ», ООО «Ютекс Ру», АО «Гласс энд Текнолоджи Групп» и АО «РУСССКОЕ ИННОВАЦИОННОЕ КОЗОВОДСТВО») на совещание по реализации пилотного проекта апробации линейных менеджеров по развитию моногорода Камешково.

-
01.06.2016 принято участие в заседании рабочей группы по модернизации моногородов при Правительственной комиссии по экономическому развитию и интеграции в формате видеоконференции.

- 01.06.2016 принято участие в совещании по вопросу устранения спорных моментов о соглашению между департаментом инвестиций и внешнеэкономической деятельности администрации области и ООО УК "Индустриальный парк Камешково" об обеспечении реализации масштабного инвестиционного проекта "Создание индустриального парка Камешково».

- 09.06.2016 принято участие в заседании Проектного комитета по подготовке программы комплексного развития мнопрофильной территории г. Камешково с участием представителей НО "Фонд развития моногородов".

- 23.06.2016 состоялась встреча с представителем компании НПП «ИТЭЛМА» (объединяет ряд предприятий, специализирующихся на производстве широкой номенклатуры автомобильных компонентов). Проведен визуальный осмотр площадки и фотофиксация.
- 30.06.2016 организовано совещание с участием представителя компании-инвестора и Корпорации. Разработана «дорожная карта» по реализации намеченных мероприятий.
- 30.06.2016 состоялась рабочая встреча с представителями АО «Корпорация развития Томской области» и ООО «КЕРАМИК ЭМЕРДЖЕНТ ГРУПП», г. Москва. Состоялась встреча с Руководителем Представительства в г. Москва АО «Корпорация развития Томской области» и Генеральным директором ООО «КЕРАМИК ЭМЕРДЖЕНТ ГРУПП». АО «Корпорация развития Владимирской области» был представлен в качестве потенциальной площадки размещения производства индустриальный парк «Камешково». По итогам встречи запланировано проработать при условии реализации проекта на территории индустриального парка «Камешково» вопрос софинансирования данного проекта со стороны НО «Фонд развития моногородов».

Корпорация сопровождает ряд инвестиционных проектов: 
1.  Инвестиционный проект «Сухой порт Владимир».

- проведены встречи, рабочие совещания, консультации о реализации бизнес-проекта по строительству во Владимирской области логистического комплекса «Сухой порт.
2. Проект строительства тепличного комплекса для выращивания овощей (огурцы, помидоры) и цветов, инициатор ООО «Глассволл Менеджмент».
- проведены встречи с потенциальным инвестором. 

- потенциальному инвестору предоставлена информация об этапах и сроках готовности внешней инфраструктуры ИН «Камешково»; о тарифах на природный газ, транспортировку и снабженческо-сбытовые услуги на 2016 г.; о схеме приобретения в собственность земельного участка; об услугах управляющей компании индустриального парка; о порядке принятия решения о соответствии масштабных инвестиционных проектов критериям, установленным Законом Владимирской области от 25.02.2015 N 10-ОЗ; об областном законе № 90-ОЗ от 2 сентября 2002 г.  «О государственной поддержке инвестиционной деятельности, осуществляемой в формате капитальных вложений, на территории Владимирской области»; о реализации инвестиционных проектов которым способствует государственная поддержка, которая осуществляется в соответствии с действующим законодательством.
3. Комплекс по производству козьего молока, инициатор АО «Региональная Инжиниринговая Компания» (АО «РИК»). 

- проведены встречи с потенциальным инвестором.

- потенциальному инвестору предоставлена информация об этапах и сроках готовности внешней инфраструктуры ИН «Камешково»; о тарифах на природный газ, транспортировку и снабженческо-сбытовые услуги на 2016 г.; о схеме приобретения в собственность земельного участка; об услугах управляющей компании индустриального парка; о среднем тарифе на электрическую энергию по договорам на электроснабжение; о порядке принятия решения о соответствии масштабных инвестиционных проектов критериям, установленным Законом Владимирской области от 25.02.2015 N 10-ОЗ; об областном законе № 90-ОЗ от 2 сентября 2002 г.  «О государственной поддержке инвестиционной деятельности, осуществляемой в формате капитальных вложений, на территории Владимирской области»; о реализации инвестиционных проектов которым способствует государственная поддержка, которая осуществляется в соответствии с действующим законодательством.

- проведены необходимые консультации в департаменте ветеринарии администрации Владимирской области по вопросу регламента необходимых мероприятий и перечня сопутствующих документов по ввозу животных из Новой Зеландии.
4. Проект по строительству современного технологичного комплекса по переработке стеклобоя, инициатор ООО «СРС-Альянс».
- проведены встречи с потенциальным инвестором.

- потенциальному инвестору была предоставлена информация о инфраструктуре ИН «Камешково», тарифах, действующем законодательстве по реализации проекта.  
- определен и зарезервирован земельный участок в ИП «Камешково» ориентировочной площадью 3,12 га. 
5. Цех по производству консервов, инициатор ООО "Меленковский консервный завод".
- Корпорация  вышла с инициативой к ООО "Меленковский консервный завод" с целью проработки возможного варианта размещения планируемого цеха. Корпорацией было направлено информационное письмо инициатору проекта с подробным описанием строящейся инфраструктуры, выгодах и преференциях в случае размещения предприятия в ИП «Камешково».
6.  Завод по производству дистиллированного глицерина, инициатор ГК «Биохиминвест».
- Корпорация совместно с потенциальным инвестором UkrChemResource LLC прорабатывает возможные варианты размещения завода по производству дистиллированного глицерина на территории Владимирской области. Плановая мощность предприятия составляет 30 тыс. тонн в год дистиллированного глицерина, объем инвестиций более 500 млн руб., количество создаваемых рабочих мест при выходе на проектную мощность - около 60.
- В соответствии с техническим заданием инвестора были направленны запросы о возможности размещения производства в индустриальном парке «ВХЗ» и на других площадках типа Brownfield с сформированной инфраструктурой. 

- Инвестору предоставлена информация о строительстве инфраструктуры индустриального парка «Камешково» и о промышленных площадках моногорода Камешково в рамках соглашения с НО «Фондом развития моногородов» и Администрацией Владимирской области. 
- Проработан вариант проектирования и строительства завода параллельно со строительством инфраструктуры индустриального парка «Камешково» и промышленных площадок моногорода.  
7. Завод по производству алюминиевых испарителей для бытовой техники ООО «НБР Рус».

- Произведен осмотр готовых промышленных площадок под планируемое производство.
IV. Формирование благоприятного инвестиционного климата во Владимирской области и проведение мероприятий по повышению инвестиционной привлекательности области
- разработан проект соглашения о сотрудничестве с некоммерческой организацией «Фонд развития моногородов».

- в соответствии с поручением Губернатора совместно с главой администрации г. Лакинск проведены переговоры с представителями компании ЗАО «Де Хёс» по  вопросу реализации инвестиционного проекта (комбикорма) на территории г. Лакинска.

- 26 января 2016 года состоялось рабочая встреча с делегацией Азербайджанской Республики. 
- 27 января 2016 года состоялась рабочая встреча с представителями Посольства Португальской Республики в РФ, а также с представителями Финско-Российской торговой палаты. Была получена информация для планирования дальнейшей активности по привлечению в регион компаний с участием иностранного капитала. 

- 17 февраля 2016 года на территории АО «КЭМЗ» при участи УК «ИП «Камешково» и Корпорации состоялось рабочее совещание по реализации «дорожной карты» (план-графика) деятельности рабочей группы по реализации мероприятий по развитию моногорода Камешково.
- 25 февраля 2016 года состоялась встреча в Посольстве Австрии в Москве с Торговым Советником Посольства Австрии. Достигнута договоренность о взаимном обмене информацией в рамках инициатив и проектах в различных областях делового сотрудничества. Высказана заинтересованность в организации поездки делегации посольства на Владимирский экономический Форум.

- 25 февраля 2016 года состоялась встреча в Посольстве Чешской республики в Москве с секретарем по экономическим вопросам. Отдельное внимание уделили сектору сельского хозяйства. Достигнута договоренность о начале проработки возможной организации презентации региона в посольстве. Проговорили вопрос о проработке возможной организации визита посла в регион с возможной встречей с Губернатором.

- 29 февраля 2016 года принято участие в совещании с представителями АО «Федеральная Корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства» и субъектами малого и среднего предпринимательства Владимирской области.

- 3 марта 2016 года проведена встреча в Консалтинговой  компании Deloitte c директором по развитию бизнеса. Обсуждены возможные формы сотрудничества с консалтинговым агентством. Изучен принцип построения и организации инвестиционного трафика. Обсуждены возможные KPI в процессе сотрудничества. Достигнута договоренность о продолжении переговорного процесса для формализации параметров возможного проекта.
- 3 марта 2016 года проведена встреча в Центре промышленности и торговли Болгарии. Обсудили детали возможного визита посла республики Болгария в регион, а также возможность подписания соглашения о сотрудничестве с Корпорацией и центром промышленности Болгарии в Москве. Обсудили возможности организации визитов заинтересованных бизнесменов из Болгарии во Владимир.
- 01.04.2016 принято участие в совещании по VI международному экономическому форуму.

- 05.04.2016 принято участие в совещании по вопросам реализации проекта создания индустриального рыбоводного комплекса производительностью 2 500 тонн в год ООО "ИнАгроБио" на территории земельного участка агропромпарка Ставрово.

- 13.04.2016 состоялась выездная встреча с представителями АО «Региональная Инжиниринговая Компания» - инициатор проекта строительства «Комплекс по производству козьего молока с молокозаводом» в ИП «Камешково», г. Камешково, администрация района.

- В соответствии с протоколом от 25.02.2016г. № 1/12-пр деловой встречи губернатора Владимирской области с председателем Правления ПАО «ФСК ЕЭС» по перспективам развития единой национальной энергетической сети на территории Владимирской области и во исполнение «Дорожной карты» по привлечению потенциальных инвесторов для загрузки свободных мощностей ПАО «ФСК ЕЭС»: определен перечень подстанций ПАО «ФСК ЕЭС» на территории Владимирской области; определено максимальное расстояние (радиус) отдаленности инвестиционных площадок, при котором экономически актуально для инвестора строительство ЛЭП и подключения к подстанциям ПАО «ФСК ЕЭС».

-  25 апреля 2016 года проведена рабочая встреча с доцентом кафедры инвестиционно-строительного бизнеса Научно-образовательного центра «Управление инвестиционно-строительной деятельностью» по вопросу реализации проекта строительства пансиона для пожилых людей. Достигнута договоренность о подборе Корпорацией земельного участка после предоставления инициаторами проекта технического задания.

- 4 мая 2016 года  состоялось совещание с представителями ОАО «КЭМЗ» (ООО УК «Индустриальный парк «Камешково»), г. Ковров.

- 5 мая 2016 года состоялись встречи с инвесторами в Гороховце.

- Во исполнение п. 3 и п. 10 Протокола заседания рабочей группы по реализации мероприятий по повышению инвестиционной привлекательности территорий монопрофильных муниципальных образований от 11 апреля 2016 года под председательством первого заместителя Губернатора области по промышленности и экономической политике состоялась поездка в г. Гороховец. Были проведены переговоры с инвесторами, реализующими инвестиционные проекты в моногороде.

- 12 мая 2016 года проведена рабочая встреча с инициаторами проекта «Сухой порт», г. Москва.

- Проведена рабочая встреча с акционерами Корпорации «Казыхмыс» и АО «Народный банк Казахстана». Обсуждался вопрос возможного финансирования инвестиционных проектов на территории ВО.

- 07.06.2016 принято участие в семинаре, проводимом Всемирным банком в партнерстве с Ассоциацией региональных инвестиционных агентств, на тему: «Всемирный банк как стратегический партнер в решении задач социально-экономического развития российских регионов: опыт и перспективные направления сотрудничества», г. Москва.

- 23.06.2016 в  г. Москва состоялась встреча с директором коммерческого департамента ОАО «Скоростные магистрали». Корпорацией была предоставлена информация о карьерных месторождениях и запасах нерудных материалов, использование которых возможно при строительстве ВСМ. Обсуждался вопрос взаимовыгодного сотрудничества в реализации проекта города-спутника при станции ВСМ во Владимире.

- Проведены встречи, рабочие совещания, консультации на базе АО «Корпорация развития Владимирской области» о реализации бизнес-проекта по строительству во Владимирской области логистического комплекса «Сухой порт».
V. Содействие органам государственной власти региона в реализации стратегии социально-экономического развития 
- 15 января 2016 года проведена встреча по вопросу разработки концепции г. Спутник вокруг станции «Владимир» (ВСМ) "Олимпик Сити". По итогам встречи принято решение подготовить и переслать графическую часть мониторинга земельных участков в соответствии с границами, (радиусом) указанными «ОлимпикСтрой». 
- с 17 по 20 января 2016 года проведена рабочая поездка в г. Кемерово с целью изучения опыта реализации проектов по моногородам.
- 28 января 2016 года проведено совещание о ходе реализации инвестиционных проектов в индустриальном парке «Камешково» при участии представителей Фонда Развития Моногородов. Обсуждались вопросы анализа текущего состояния реализации инвестиционных проектов на территории ИП «Камешково» с представителями ООО «НПО «ВОЯЖ», ОАО «Ковровский электромеханический завод», ООО «Владимирский стандарт».

- 4 февраля 2016 года принято участие в совещании Губернатора по обсуждению ООО «Волгобас».
- 11 февраля 2016 года принято участие в совещании Губернатора Владимирской области с главными распорядителями бюджетных средств администрации Владимирской области и руководителями муниципальных образований по вопросам взаимодействия региональных сельхозпроизводителей и переработчиками с государственными и муниципальными заказчиками в сфере госзакупок.

- 11 февраля 2016 года  принято участие в заседании рабочей группы по реализации мероприятий по повышению инвестиционной привлекательности территорий монопрофильных муниципальных образований. Корпорацией доложено о ходе реализации дорожной карты (план-график) деятельности рабочей группы моногорода Камешково.
- 12 февраля 2016 года принято участие в заседании областного Градостроительного Совета под председательством заместителя Губернатора области.

- 15 февраля 2016 года принято участие в совещании Губернатора Владимирской области по вопросу реализации инвестиционного проекта YILDIZLAR HOLDING A.S. 

- 19 февраля 2016 года принято участие в совещании по вопросу подготовки видеоконференции к Правительственной комиссии по развитию моногородов. Принято решение об оказании содействия структурными подразделениями администрации области и Корпорацией муниципальным образованиям моногородов в подготовке докладов к Правительственной комиссии по развитию моногородов.

- 29 февраля 2016 года принято участие в совещании с представителями АО "Федеральная Корпорация по развитию МСП" и субъектами МСП Владимирской области.
- 29 марта 2016 года принято участие в заседании общественного Совета по развитию малого и среднего предпринимательства при Губернаторе области;
- 21.04.2016г. совершена поездка в г. Гороховец с целью сбора общей информации по планируемым к реализации проектам, а также выявления проблемных аспектов (моногорода). Проведены переговоры с инициаторами проектов, произведен визуальный осмотр потенциальных инвестиционных площадок;

- 07.04.2016 принято участие в заседании межведомственной комиссии по признанию масштабных инвестиционных проектов соответствующим критериям, установленным Законом Владимирской области от 25.02.2015 № 10-ОЗ «О регулировании земельных отношений на территории Владимирской области», для реализации которых осуществляется  предоставление земельных участков, находящихся в государственной собственности Владимирской области, муниципальной собственности, или земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, в аренду без проведения торгов.

- 15.04.2016г. принято участие в Выставке-презентации МО "Судогодский район" на территории Владимирского экспоцентра.

- 15.04.2016 принято участие в расширенном заседании координационного совета по развитию отрасли обращения с отходами в субъектах Российской Федерации, находящихся в пределах Центрального федерального округа в рамках третьей Международной конференции по обеспечению роста инвестиций в России «ИнвестРос» (г. Москва).

- Корпорацией размещена информация о ИП «Камешково» на «Географической информационной системе индустриальных парков Российской Федерации».

- В целях формирования пула инвестиционных проектов для организации презентации региона на различных площадках 21 марта 2016 года по инициативе Корпорации состоялось рабочее совещание по вопросу разработки стратегии представления интересов региона инвестиционному сообществу.

- 26 апреля 2016 года принято участие в рабочем совещании по IV Владимирскому межрегиональному  экономическому форуму под председательством первого заместителя Губернатора области по промышленности и экономической политике.

- 28 апреля 2016 года принято участие в совещании под председательством первого заместителя Губернатора области по развитию инфраструктуры, ЖКХ и энергетики по вопросам реализации требований Федерального закона от 24.06.1998 №89 ФЗ "Об отходах производства и потребления".

- Корпорацией ведется работа по расширению сети авиамаршрутов с аэродрома Семязино (г. Владимир). Проведены переговоры с представителями Уральской горно-металлургической компанией, с генеральным директором АО «Комиавиатранс» по вопросу открытия регулярного прямого авиасообщения из Владимира в Анапу, Симферополь, Сочи (летний период), Самару, Казань.

- 17.05.2016 принято участие в совещании по вопросам развития отрасли добычи полезных ископаемых во Владимирской области под председательством первого заместителя Губернатора области по развитию инфраструктуры, ЖКХ и энергетики.

- 20.05.2016 принято участие в мероприятиях выставки-презентации МО «город Гусь-Хрустальный» на территории «Владимирского экспоцентра».

- 1.06.2016 принято участие в совещании по вопросу приведения областных нормативных правовых актов в соответствие с Федеральным законом от 13.07.2015 №224-ФЗ.

- 10.06.2016 принято участие в заседании межведомственной рабочей группы по взаимодействию с разработчиками территориальной схемы обращения с отходами, в том числе с твердыми коммунальными отходами, на территории Владимирской области под председательством первого заместителя Губернатора области.

- 30.06.2016 состоялась встреча с представителями компании RISE Capital и АО «Газпром электрогаз», г. Москва. Состоялась встреча с официальным представителем по Сибирскому Федеральному округу компании RISE Capital и заместителем генерального директора по коммерческой деятельности АО «Газпром электрогаз». Достигнута договоренность о проведении в середине июля 2016 года рабочих встреч с заинтересованными структурными подразделениями администрации (департамент здравоохранения, департамент образования, департамент культуры) на предмет выявления потребности области в реализации проектов на основе государственно-частного партнерства.

VI. Проведение форумов, семинаров, конференций по экономическому развитию Владимирского региона и осуществление мер, направленных на привлечение инвестиций в экономику области 

- 21 января 2016 года принято участие в работе круглого стола на тему «Меры государственной поддержки развития предпринимательства». 

- 10 февраля 2016 года принято участие в совещании по обсуждению вопросов подготовки и организации IV Владимирского международного экономического форума "Классические инвестиции в неклассическое время".

- 24 февраля 2016 года принято участие в совещании по подготовке участия предприятий региона в выставке в рамках XX Петербургского международного экономического форума.
- 11 марта 2016 года принято участие в сессии АНО «АСИ» на тему: «Внедрение лучших практик Национального рейтинга». 
- 30 марта 2016 года принято участие в третьем ежегодном конгрессе «Российская неделя государственно-частного партнерства» в Москве. Организаторами мероприятия выступил Центр развития ГЧП при участии профильных министерств и поддержке Торгово-промышленной палаты Российской Федерации, Общероссийской общественной организации «Деловая Россия» и Автономной некоммерческой организации «Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов». В рамках конгресса принято участие в следующих мероприятиях: 

● Пленарное заседание «Поиск баланса интересов и минимизация рисков партнеров в транспортных инфраструктурных проектах» (параллельно Открытая дискуссия «Концессии в ЖКХ: как запустить конвейер успешных проектов»)

● Круглый стол «Роль ГЧП в новой модели рынка в обращении с твердыми коммунальными отходами» 

● Открытая дискуссия «ГЧП в электроэнергетике»;
- 14.04.2016 принято участие в совещании под руководством первого заместителя Губернатора области по вопросам организации выставки в рамках проведения IV Владимирского межрегионального форума "Малое и среднее предпринимательство - время быть лидерами. Инвестировать в развитие, действовать на опережение» в период с 26 по 28 мая 2016 года.

- 28.04 – 26.05.2016 проведена работа по подготовке пула инвестиционных проектов для участия в шатре «Перспективные и инвестиционные проекты Владимирской области».

- 14.05.2016 принято участие в IV Владимирском межрегиональном экономическому форуме под председательством Губернатора области.

- 15.05.2016 разработана и реализована концепция стенда «Инвестиционных и перспективных проектов Владимирской области».

- 19.05.2016 принято участие в расширенном заседании по вопросам организации и подготовки к IV Владимирскому межрегиональному экономическому форуму.

- 18-20.05.2016 пройден 1 модуль обучения по программе "Управленческое мастерство: развитие региональных команд», проведенный АНО «Агентство стратегичских инициатив» совместно с РАНХиГС, г.Москва.

- 04.06.2016 состоялось рабочее совещание с представителями Китайской Ассоциации по развитию предприятий за рубежом, проведена презентация на тему: "Промышленный и инновационный потенциал Владимирской области".

- 10.06.2016 принято участие в совещании по опросу организации совещания с участием руководителей федеральных структур на тему "Об инновационном развитии промышленности строительных материалов".

-  10-14.06.2016 разработана и реализована концепция шатра инвестиционных проектов для осмотра во время посещения предприятия СТЭС Владимир членами правительства РФ.

- 16.06.2016 -18.06.2016 года принято участие в мероприятиях XX Петербургского международного экономического форума.

VII. Подготовка презентации, позволяющей позиционировать объект с целью эффективного взаимодействия с потенциальными инвесторами
- 25 февраля 2016 года в рамках встречи в Посольстве Чешской республики в Москве проведена презентация промышленного и инвестиционного потенциала Владимирской области.
- 29 февраля 2016 года в рамках совещания с представителями АО «Федеральная Корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства» и субъектами малого и среднего предпринимательства Владимирской области были презентованы следующие проекты:

● проект строительства «Добрятинского завода производства извести»;

● инвестиционный проект «Строительство завода по производству известковой муки и премиксов».

- 3 марта 2016 года в рамках рабочей встречи в Центре промышленности и торговли Болгарии проведена презентация инвестиционного потенциала Владимирской области.
- 25 марта 2016 года на территории г. Камешково в рамках проведения экономического совещания «Камешковский район – территория перспективного развития» Корпорацией презентован индустриальный парк «Камешково»:
-  27.05.2016  проведена презентация инвестиционных возможностей региона перед зарубежными гостями IV Владимирского экономического форума.

- 15.06.2016 разработана презентация Индустриального парка Камешково для представления в рамках Санкт-Петербургского экономического форума.

- 17.05.2016 Проведена встреча с министром-советником по экономическим вопросам посольства королевства Дания в Москве Питером  Мюгеным Расмусоном, проведена презентация инвестиционных возможностей региона.

- 17-20.05.2016 Совершен рабочий визит в Словению с целью ознакомления с потенциалом развития сотрудничества, а также презентации инвестиционного и промышленного потенциала Владимирской области бизнес сообществу Словении.

VIII. Регулирование деятельности участников, занятых в сфере обращения с отходами производства и потребления 
- Проведение мероприятий по изменению категории земельного участка на территории, прилегающей к комплексу по захоронению отходов, расположенному у д. Марьинка Камешковского района с «земли запаса» на «земли промышленности, энергетики, транспорта и земли иного специального назначения» для строительства мусоросортировочного завода.

- Проведены рабочие совещания председателя Межведомственной комиссии при Губернаторе Владимирской области по вопросам реализации Концепции обращения с отходами на территории области с представителями администраций муниципальных образований:

● города  Суздаля;

● Собинского района;

●Камешковского района.

- Проведена работа по координированию деятельности компаний ООО «ВторРесурс Муром» и ООО «ВторРесурс Александров».

- Подписано соглашение о совместной деятельности по организации очистки территории от отходов производства и потребления с муниципальным образованием г. Суздаль.
- Осуществлены мероприятия и переговоры по началу работы в г. Суздаль:

● проведена рабочая встреча с представителями ЕРИЦ, действующей на территории г. Суздаль;

● подготовлен расчёт стоимости услуг ООО «РСО» по сбору и вывозу отходов с учетом крупногабаритного мусора на территории г. Суздаль;

● осуществлён сбор информации о местах сбора отходов в г. Суздаль и Суздальском районе.

● выставлена оферта на предоставление услуг по сбору, транспортированию, обработке и размещению ТКО.
IX. Производственная деятельность за 1 полугодие 2016 года
Доходы от реализации по основным видам деятельности  

- 1482 тыс. рублей, в том числе:

Сдача помещения в субаренду – 1058,3 тыс. руб.

Возмездное оказание услуг в соответствии с заключенными договорами -  423,7 тыс. руб.

Прочие доходы (размещение денежных средств в депозит) - 2170 тыс. рублей. 

Всего доходы за  1 полугодие 2016 года составили – 3652 тыс. руб.

Расходы за 1 полугодие 2016 года составили – 8453 тыс. руб.

Финансовый результат за 2015 год:

Чистый убыток   -  3857 тыс. рублей
Чистые активы на 01.07. 2016 г. составили 53409 тыс. руб.

Генеральный директор                                           С.Г. Бородин

Исполнитель:

Главный бухгалтер Прыгунова Н.Я.

Тел. 8(4922)379501 
